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  »1«صفحه                                      آزمون آزمايشي پيشرويـ انساني (پايه يازدهم) دفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

 )5درس  يتا انتها 2از درس ( 2 فارسي

  در كدام گزينه آمده است؟» ، فورانپاياب محجوب، عافيت، بي«هاي  واژهمترادف  -1
  ) باحيا، تندرستي، گودي، جوشان2  پايان، جوشيدن ) پنهاني، تندرستي، بي1
  ) پوشيده، سلامتي، گود، جوشش4  آمدن لا) مستور، تندرست، عميق، با3

  يح آمده است؟معناي چند واژه صح - 2
زاً سيماب: به رنگ جيوه / افسر: پادشاه / توازن: يكساني / اهتزاز: جنبيدن / حريم: حرمت / ننگين: باعث شرم / درايت: آگـاه / التهـاب: مجـا   «

  »اضطراب
  ) هفت4  ) شش3  ) چهار2  ) پنج1

  است؟ نادرستكدام توضيح  - 3
  شد. يه استفاده مي) زنبورك: نوعي توپ جنگي كوچك كه در زمان صفويه و قاجار1
  اي قبل از مستعمره شدن. الحمايگي: يكي از اشكال استعمار، مرحله ) تحت2
  رد و خدمتگزار.مازي اتاقي ديگر بود، مخصوص زن و ) فرودسراي: اتاقي در خانه كه مو3
  گيرند. ) كافور: ماده معطّرِ جامدي كه از برخي گياهان از قبيل ريحان و بابونه مي4

  ر مجموعاً چند غلط املايي وجود دارد؟در ابيات زي - 4
  الف) نسيم روزه عفوت نجات اهل طاعت شد / شرار آتش خشمت اهل عصيان شد

  كه باشد به كوي تو مايل كه باشد به كوي تو شايق / خوشا آن ب) خوشا آن
  نيست نگوييم رواست پ) فرض ايزد بگذاريم و به كس بد نكنيم / وان چه گويند روا

  ام قربت من دل نسوزد سنگ را / خال موزونم كه بر رخسار زشت افتاده ت) چون به داغ
  ث) به كنج زاويه عشق منزوي نشدي / ز شوق سلطنت و ذوق انزوا چه خبر

  ) چهار4  ) سه3  ) يك2  ) دو1
  در متن زير، چند غلط املايي وجود دارد؟ - 5

شهادت بيرون آري و نيز نصرت مظلوم و ياري او در روشن كردن حجت حيلت خود را از عهده اين  واجب است بر تو كه حقّ نعمت بگذاري و بي«
ت خـويش    در حال مرگ و زندگاني، اهل مروت فرض متوجه و غرض متعين شناسد؟ چه هر كه حجت مرده پوشـيده گردانـد، روز قيا   مـت حجـ

  »ذر دو چندان بيند و بر اين نوع فصلي بر وي دميد.فراموش كند. جزاي و
  ) چهار4  ه) س3  ) دو2  ) يك1

  هاي بيت زير، تماماً در كدام گزينه درست آمده است؟ آرايه - 6
  »به روي چون مه ار چه بتابي كمند زلف / باري به هيچ روي ز من روي متاب«
  ) تشبيه ـ ايهام ـ جناس تام ـ كنايه2  ) مجاز ـ تشبيه ـ جناس ـ تشخيص1
  آرايي استعاره ـ تناسب ـ واج) ايهام تناسب ـ 4  ) استعاره ـ ايهام ـ جناس تام ـ مجاز3

  هاي مقابل كدام دو بيت، كاملاً درست است؟ آرايه - 7
  جناس) ـ الف) با نار چه حاجت بود آنجا كه بود نور؟ / از شمع مكن تيره مزار شهدا را (تناقض

  تو (ايهام ـ تشبيه) چوني مرا بنواز / كه ناله است مرا مغز استخوان بيب) از آن لب شكرين هم
  كه تو را گفت كه از خانه خرابان / تنها كني آباد همين خانه زمين را (حسن تعليل ـ كنايه)پ) آخر 

  ت) ز دست ناتوانان هيچ دستي نيست بالاتر / درين پيكار زال از رستم دستان نينديشد (ايهام ـ تلميح)
  ) ب ـ پ4  ) ب ـ ت3  ) الف ـ ت2  ) الف ـ ب1

  ....................در همه ابيات، مجاز وجود دارد به جز  - 8
  ) سپهبد ز خوالگيران خواست خوان / كسي را نفرمود كاو را بخوان1
  نديد هاندبر  صبر) دست ندامت چو به دندان گزيد / چاره به جز 2
  دارد ) خداي راست مسلّم بزرگواري و لطف / كه جرم بيند و نان برقرار مي3
  خوابي و تعبير تو محال) تو قلهّ خيالي و تسخير تو محال / بخت مني كه 4
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 آزمون آزمايشي پيشروي ـ انساني (پايه يازدهم) دفترچه                                     »2«صفحه 

 محل انجام محاسبات

 

  ترتيب در كدام ابيات آمده است؟ به» ايهام، تشبيه، اغراق، استعاره و پارادوكس«هاي  آرايه - 9
  اي از برق او صد كوه قارن كرده پخش اي از موج او صد رود جيحون كرده غرق / شعله الف) قطره

  دام است ب) شيرازه جمعيت مستان، خط جام است / آزاد بود هر كه در اين حلقه
  پ) در راه تو حافظ چو قلم كرد ز سر پاي / چون نامه چرا يك دمش از لطف نخواني

  ت) خسته تيغ فراقم سخت، مشتاقم به غايت / اي صبا آخر چه گردد گر كني يك دم عنايت
  تواني يك مهم ما كفايت ث) اي صبا، آرام جاني چو رسي آنجا كه داني / هم بكن گر مي

  ) ب ـ ث ـ پ ـ الف ـ ت4  ) پ ـ الف ـ ت ـ ب ـ ث3  ) پ ـ ت ـ الف ـ ث ـ ب2  ف ـ ت) ب ـ پ ـ ث ـ ال1
  هاي كدام بيت يكسان است؟ ترتيب با نقش واژه هاي مشخص شده به نقش واژه» گسستي رسن رهبرآوريدي / در نيمه  ماز چاه غم«در بيت  -10

  نشستي جانبه جاي  سينهخيال بستي / در  ره) بر ديده 2  به پستي مآرد تو/ هجران  بلندي) گر وصل توام دهد 1
  نفس شكستي مـدلكه دم برآرم / در كام  آن غيرت) وز 4  من نبستي نيازهاي  / تب جاننگشادم از رگ  خون) تا 3

  ؟نيستهاي پيشين و پسين صحيح  در كدام بيت، تعداد وابسته - 11
  )2وابسته پسين:  / 2ازد اين نوا را (وابسته پيشين: ) چه زنم چو ناي هر دم ز نواي شوق او دم / كه لسان غيب، خوشتر بنو1
  )2وابسته پسين: /  1چشمي دگر جوي (وابسته پيشين:  آن روي / برو از بهرِ او ) خرد را نيست تاب نور،2
  )2وابسته پسين: /  1 ) پسته دهان بسته زان بود كه ندارد / چربي و شيريني زبان كه تو داري (وابسته پيشين:3
  )3وابسته پسين: /  1كه خرابش كردم (وابسته پيشين: هر دم نمودم چشم / آنقدر گريه  مردم بيگانه چو شد خانه) منزل 4

  است؟ غلطبا توجه به متن زير، كدام گزينه  -12
هيجان و شور بسيار تراش و رعنا سوار بر اسبي سينه فراخ پيشاپيش سپاه خود، دروازه غربي تهران را با  نوجواني ميان بالا با بر و بازويي خوش«

  »گذاشت. به قصد تبريز پشت سر مي
  است.» نهاد + مفعول + فعل«دهنده عبارت  ) اجزا تشكيل2  عطف وجود دارد.» واو«) در متن سه 1
  قيد است.» پيشاپيش سپاه خود«و » سوار بر اسبي سينه فراخ«) نقش 4  ) در كل متن حذف به قرينه معنوي، دو بار صورت گرفته است.3

  كدام ابيات قيد وجود دارد؟در  -13
  آلوده فروش / گفت بيدار شو اي رهرو خواب كنان مغبچه باده الف) آمد افسوس

  ام ام / اين بار من يكبارگي از عافيت ببريده ب) اين بار من يكبارگي در عاشقي پيچيده
  پ) اي خدا، اين وصل را هجران مكن / سرخوشان وصل را نالان نكن

  امسال سال گل / نيكوست حال ما كه نكو باد حال گلت) امروز روز شادي و 
  ادبي است صلاح بي رابمث) هزار عقل و ادب داشتم من، اي خواجه / كنون كه مست و خ

  ) الف ـ ب ـ پ4  ) الف ـ ت ـ ث3  ) الف ـ ب ـ ث2  ) ب ـ ت ـ ث1
  هاي وصفي متفاوت است؟ در كدام گزينه، تعداد تركيب -14

  ندارد / از دامن صحراي تو يك موج سراب است) اين عالم پر شور كه آرام 1
  هاي خراب است / معموري آفاق ز دل) از نرگس بيمار بود تازگي حسن 2
  ) در دل فكند شور جزا گريه تلخش / از آتش رخسار تو هر دل كه كباب است3
  ي كه بود موج شراب استي) مجنون چه كند مست نگردد كه در اين دشت / هر موج سرا4

  ؟نيستبا كدام بيت متناسب » ان آن روز، دو دربار بود! دربار بزم، دربار رزم، بزم پدر، رزم پسرردر اي«عبارت پيام كلي  - 15
  ) از اين پس همه نوبت ماست رزم / تو را جاي تخت است و شادي و بزم1
  دهي صد ناز و نعمت / يكي را نان جو آلوده در خون ) يكي را مي2
  گر بزم و زرين كلاه آورد) يكي رزم جويد سپاه آورد / د3
  خور كه فردا به رزم / بپيچي و يادت نيايد ز بزم  ) تو امروز مي4
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  »3«صفحه                                      آزمون آزمايشي پيشرويـ انساني (پايه يازدهم) دفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

  بيت زير با كدام بيت ارتباط مفهومي دارد؟ -16
  »/ پس از خليفه بخواهد گذشت در بغداد بسيگذرد دل منه كه دجله  به آنچه مي«
  صدف كرد و بدادكرد و نخورد / ببرد گوي سعادت كه  ردگ) نداشت چشم بصيرت كه 1
  نهاده است بر دريچه باد عمرره سيل / چراغ اي است بر  ) وجود عاريتي خانه2
  دانه هرگز آسيا گرديده است مراد) با كه گردون سازگاري كرد تا با ما كند؟ / بر 3
  گردد سپهر / عيد قربان است دايم خانه قصاب را ) با ستمكاران گيتي بد نمي4

  ؟نداردم بيت تناسب مفهوم ابيات زير با كدا -17
  كبك نياموخته رهرويعاقبت از خامي خود سوخته / «

  »زده از كار خويش كرد فرامش ره و رفتار خويش / ماند غرامت
  ) گيرم كه مارچوبه كند تن به شكل مار / كو زهر بهر دشمن و كو مهره بهر دوست2  ) كلاغي تك كبك در گوش كرد / تك خويشتن را فراموش كرد1
  / چون يكي خشم آورد كيفر بري پروري) مار را هر چند بهتر 4  ن خرك آرزوي دم كرد / نايافته دم دو گوش گم كرد) مسكي3

  دليل پرهيز از تنعم و عدم پذيرش صله، در كدام عبارت متفاوت است؟ - 18
  ) چون به آنچه دارم و اندك است قانعم، وزر و وبال اين به چه كار آيد؟1
  ناعت كرده بود، نه از بخل، بلكه از آن جهت كه به بيشتر از آن احتياج نداشت.) به زندگي درويشانه ق2
  ) آنچه دارم از اندك مايه خطام دنيا حلال است و كفايت است و به هيچ زيادت حاجتمند نيستم.3
  ) به من پوشيده است كه آن غزوها بر طريق مصطفي هست يا نه. من اين نپذيرم و در عهده اين نشدم.4

  معنايي دارد. رابتغبا بيت زير  ....................گزينه  به جزها  زينههمه گ -19
  »گرت ز دست برآيد چو نخل باش كريم / ورت ز دست نيايد چو سرو باش آزاد«
  ) اي سرو دل بستان آرام دل مستان / بردي دل و جان بستان زنهار مخسب امشب1
  دستند ه آزادگان تهيآري / جواب داد ك اي نمي ) به سرو گفت كسي ميوه2
  كنند ) آن مير و غوغا را بگو وان شور و سودا را بگو / آن سرو خضرا را بگو مستان سلامت مي3
  ) ساقي گفتم تو را مي ساده بيار / وان زنده كن مردم آزاده بيار4

  ترتيب در كدام گزينه آمده است؟ پديدآورنده آثار زير به - 20
  »ي تنها ـ زندان موسلرزگالاحرار ـ در امواج سند ـ آغا تحفة«
  ) جامي ـ حميدي شيرازي ـ مجيد واعظي ـ كامور بخشايش2  ) نظامي ـ كامور بخشايش ـ حميدي شيرازي ـ مجيد واعظي1
  جزي ) جامي ـ حميدي شيرازي ـ مجيد واعظي ـ اصغر رباط4  ) نظامي ـ حميدي شيرازي ـ كامور بخشايش3

  پايه دهم) 4و  3پايه يازدهم و قواعد دروس  2و  1هاي  (درس زبان عربي
  )21ـ  28( :الصحيح في الجواب للترجمة** عين 

!إنّ الوالد يقدم لا« -21   »:بنه مواعظ قيمة لأنهّا نماذج تربويةٌ
  رد، چرا كه الگوهاي تربيتي هستند!) پسر به پدر خويش، پندهاي ارزشمندي را تقديم ك1
  كند، زيرا آن الگوي تربيتي است! ) پدر، به پسر خود، پند باارزش را تقديم مي2
  ها الگوهاي تربيتي هستند! كند، زيرا آن ) پدر به فرزندش، پندهاي ارزشمندي را تقديم مي3
  تربيتي را به او داده!) پدري كه به فرزند خود پندهاي ارزشمندي را تقديم كند، پس الگوهاي 4

  »:قول إنكّ آتي!مضي الزّمان و قلبي ي« - 22
    گويد كه تو خواهي آمد! شود و قلبم مي ) زمان سپري مي1
  گويد كه تو آمدني هستي! ) با گذشتن زمان دلم مي2
    گويد كه تو آمدني هستي! ) زمان گذشت و قلب من مي3
  آيي! ) زمان سپري شد و قلب من گفت كه تو حتماً مي4

www.konkur.in

forum.konkur.in

https://t.me/mrkonkori
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! عدواً واحداً اتّخذ ألف صديقٍ و الألف قليلٌ و لا تتّخذْ« - 23   »:و الواحد كثيرٌ
  ) هزار دوست برگزين و هزار اندك است و يك دشمن برنگزين و يكي زياد است!1
  است! و يك دشمن انتخاب كرد و يكي زياد) هزاران دوست برگزيد و هزاران كم است 2
  زار كمتر است و يك دشمن نگزيدي و يكي بسيار است!كني، زيرا ه ) هزار دوست انتخاب مي3
  ) صدها دوست برگزين و صدها كم است و اولين دشمن را انتخاب نكن كه يكي آن زياد است!4

24 - »عط الشيطان!شا دهاناً تُرضِ الرحّمن و تسُخك متم:«  
  ) ناسزاگوي خود را خوار كردي تا خداي رحمان خرسند و شيطان خشمگين شود!1
  خود را خشنود و دشمن را خشمگين كني! يگوي خود را خوار رها كن تا خدا شنام) د2
  ) خوارترين ناسزاگو را رها كن تا خدا را خرسند كني و اهريمن خشمگين شود!3
  گوي خود را خوار رها كن تا خداي بخشنده را خشنود و اهريمن را خشمگين كني! ) دشنام4

  »:ن ألفاً إلي تسعين ألف تومان!تبدأ أسعار القميص من خمسة و ثلاثي« - 25
  شود تا هفتاد هزار تومان! هاي مردانه از سي و پنج هزار آغاز مي ) قيمت پيراهن1
  شود تا هفتاد هزار تومان! هاي پيراهن مردانه از پنجاه و سه هزار آغاز مي ) قيمت2
  ن!مردانه از سي و پنج هزار شروع شد تا نود هزار توما هاي هاي پيراهن ) قيمت3
  شود تا نود هزار تومان! هاي پيراهن مردانه از سي و پنج هزار شروع مي ) قيمت4

  عين الصحيح: - 26
  ) لا يكلِّف االله نفساً إلاّ وسعها: خدا كسي را تكليف نكرده بود مگر به اندازه توان خودش!1
2بازدارنده باشد (بود)! نيو دشم ديق من كان ناهياً عن الظلم و العدوان: دوست كسي است كه از ستم) الص  
  رسانند! ) أحب عباد االله إِلي االله أنفعهم لعباده: بندگاني را از خدا دوست دارم كه به بندگانش سود مي3
  كننده باشد! كننده و در نبودت حفظ يبت نصيحتك في غيبك: دوستت كسي است كه در ع) صديقك من نَصحك في عيبك و حفظ4َ

  :الخطأعين  - 27
  !كند هايتان را به شما هديه مي ن نيكوي شما آن است كه عيبم من أهدي إليكم عيوبكم: برادرا) خير إخوانك1
2 االله لا يحب (عكلّ مبنفسه: خدا هر خودپسندي را دوست ندارد! بج  
  كنند! هايشان ناله مي ) إن شكوت إلي الطير نحُنَ في الوكنات: اگر به پرندگان شكايت كنم در لانه3
  خواهند! طور كه دشمنانم مي ي: دوستانم مرا ترك كردند همان) أحبتي هجروني كما تشاء عدات4

  »:مندي را بياموزيم و از فرومايگان دوري كنيم!دما بايد هنرهاي سو« - 28
  الأراذل. عن نافعةً و نبتعد ) علينا أن نُعلِّم علوما2ً  نافعاً و الابتعاد عن الأراذل. ) يجب علينا أن نعلم علما1ً
  لعلوم النافعة و نبُعد الأراذل.) يجب علينا أن نتعلمّ ا4  الأراذل. ) علينا أن نتعلَّم فنوناً نافعةً و نبتعد عن3

  )29ـ  33( :لتالي ثم أجب عن الأسئلة** إقرأ النص ا
ة و سـموها بـالملمع.     أبياتاًو أنشدَ بعضهم ون اد منها الشعراء الإيرانين و الأحاديث و الأدعية. فقد استفإنّ اللغة العربية لغة القرآ ممزوجةً بالعربيـ
منهم حافظ الشيرازي و أنشدن مليلكثيرٍ من الشعراء الإيراني عاتع:  ممن «في ملمرَّبع:  » المجرَّب حلَّت به الندامة. ج أو سعدي و هو قال في ملمـ

  »ني كه در كنار فُراتيسل المصانع ركباً تهيم في الفلوات / تو قدر آب چه دا«
  عين الصحيح: - 29

  ) بين اللغة الفارسية و العربية رابطةٌ أدبيةٌ.2  ) الفارسية لا تقدر علي استمرار اللغة بدون العربية.1
3.ةً من سعدية.4  ) نجد في القرآن أشعاراً فارسية مملوءةٌ بالأشعار الفارسيالأحاديث العربي (  

  ؟ما هو الملمع -30
  ) الاستفادة من الفارسية في الأحاديث.2  ات الفارسية التّي مخلوطةٌ باللغة العربية.) الأبي1
  ) مجموعةٌ من الأشعار العربية في القرآن.4  ) ذكر المفردات الفارسية في القرآن.3

31-  سل المصانع...!«ما هو معني بيت سعدي:«  
  ات لاستفادة الراكبين.اه نهر الفر) مي2  راء.كون الماء في الصحليسته الركب ) إن1ّ
  .أهميته في الصعوبات ) من يفقد شيئاً يفهم4  لفلاة.) من يشرب الماء يقدر علي العيش في ا3
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  )32ـ  33( :عراب و التّحليل الصرفي** عين الصحيح في الإ
32 - »رَّبج:«  

  فعل و مع فاعله» / تفََعلَ«لمذكّر ـ ماضٍ ـ مضارعه علي وزن ) للغائب ا2  ) فعل ماضٍ ـ للغائب ـ مزيد ثلاثي (مفاعلة) / الجملة فعليةٌ و شرطية1
  الجملة اسميةٌ» / ج ر ب«) ماضٍ ـ مزيد ثلاثي (تفعل) و حروفه الأصلية 4  ) مضارع ـ للغائب ـ من الأفعال المزيدة (مفاعلة) / الجملة فعلية3ٌ

  »:أبياتاً« -33
  ) جمع تكسير أو مكسر و مفرده بيت ـ مذكّر / مفعول و منصوب2  نصوب) جمع سالم للمؤنث ـ اسم المكان ـ معرب / مفعولٌ و م1
3ر و مفرده بيت ـ اسم الفاعل ـ معرب / فاعلٌ و مرفوعـ جمع سالم للمؤنث ـ مبني / مفعول و منصوب4  ) جمع مكس اسم (  

  )35ـ  40( :** عين المناسب للجواب عن الأسئلة
  في ضبط حركات الحروف: الخطأعين  - 34

  ه.عليَ الآخَرينَ و االله لا يحب) نحَنُ لا نتََكبَرُ 2  نتََواضَع أمام أساتذتَنا دائماً. عليَنا أنْ )1
  .تفُتََّش عينُ الحياةِ في الظُّلُمات) و قدَ 4  يحافَظَ عليَ الصلاةِ. ) إنّ االله يحب من3ْ

  :الخطأعين  -35
  هو الذّي يمنعنا عن عملٍ قبيحٍ.) الناهي2  إناء يشربَ به الماء أو الشاي.) المليح1
  الشي الذّي يصنَع الخبز منه.) العجين4  الأشجار في الربيع. صفةٌ لغصون) الخضرة3

  مبالغة:عين ما فيه اسم ال - 36
  نا يغفرنا لأنهّ رحيم و تواب.) رب2  سة من الأيام الجميلة في الحياة.) أيام الدرا1
  لكفاّر لا يحترمون عقائد الآخرين.) ا4  ت مقالةً من أحد الكتاّب الشهرين.) قرأ3

  عين ما فيه فعلان مزيدان: - 37
  الحفلة حتيّ يتجليّ اتحّادنا. في ) نشُارك2ِ  .الصعوبات بل تُواجهها بالشجاعة من ) لا تهرب1
3زا رأن لا نكذب حتيّ ننجح في الحياة. رِّر) نق4َُ    ناكم.قْ) أنفقوا إلي الفقراء مم  

  فيه اسم الفاعل: ليسعين ما  -38
  ) لأكثر مصانع البلاد تقدم صناعي.2  ) جميع العلماء حاولوا لحلّ المشاكل.1
  العمال بتنزيل البضائع من السيارة. ) قام4  شفي.لمست) أبي مدرس و والدتي ممرضّة في ا3

  عين ما فيه اسم المكان: - 39
  ةً.نو) اشتريت من السوق مصابيح مل2  ) الظواهر الطبيعية آيةٌ من آيات االلهِ.1
  اً.ر الملاعب في البلاد مجهزةٌ حقّ) أكث4  ر إلي مدينة جدتي و نذهب إلي القرية.افس) سن3ُ

  :معاًلتفضيل و اسم الفاعل عين ما فيه اسم ا - 40
1س بجهد و  ) أحبدرأنا أحقّ منك بالحكم في المجلس.2  سعي.المعلّم الذّي ي (  
  أفضل العلوم. لطلاّبهس ردم المد) يق4  ) إنيّ أُمرت أن أعبد االله مخلصاً له الدين.3

  )5تا انتهاي درس  3از درس ( دين و زندگي
  ه مسئوليت ولايت معنوي رسول خدا است؟ب يك از موارد ذيل مربوط كدام -41

  كردن بلا از شخص يا جامعه ب) دور  ها كردن درجهء ايمان و عمل انسان الف) زياد
  د) مشاهده عالم غيب و ماوراي طبيعت  ج) قرارنگرفتن تحت تأثير هواهاي نفساني

  د ـ ) ب4  ج ـ ب) 3  د ـ ) الف2  ج ـ ) الف1
  ما در قبال آن چيست؟ وليتمسئو  كند حاكميت طاغوت چه مشكلي ايجاد مي - 42

  ) تشكيل نظام غيرتوحيدي ـ از بين بردن آثار شرك از جامعه و حيات مسلمين1
  ) تشكيل نظام غيرتوحيدي ـ تنظيم صحيح روابط سياسي، اقتصادي و فرهنگي با بيگانگان2
  يات مسلمين) جلوگيري از استقلال جامعه از مستكبران ـ از بين بردن آثار شرك از جامعه و ح3
  ) جلوگيري از استقلال جامعه از مستكبران ـ تنظيم صحيح روابط سياسي، اقتصادي و فرهنگي با بيگانگان4

  مطابق آيات سورهء مباركه نساء، شيطان به گمراهي سخت چه كساني اميد بسته است؟ - 43
  اند. ) با وجود حاكمان مسلمان، به مشركان اميد بسته1
  بال حاكميت طاغوت هستند.) با ادعاي ايمان، به دن2
  گيرند. ) با توجه به تأكيدات دين، قاعدهء نفي سبيل را جدي نمي3
  كنند ) با توجه به وجود كتاب و ميزان، براي برپايي قسط تلاش نمي4
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  هاي مختلف باشد؟ شود كه پاسخگوي نيازهاي بشر در دوره اسلام سبب ميمؤلفه كدام  -44
  كننده ي ثابت ـ وجود قوانين تنظيم) توجه به نيازهاي متغير و نيازها1
  ) توجه به نيازهاي متغير و نيازهاي ثابت ـ حفظ قرآن كريم از تحريف2
  هاي مختلف ـ حفظ قرآن كريم از تحريف شده از سوي خدا در زمان) نياز به برنامه ارسال 3
  كننده هاي مختلف ـ وجود قوانين تنظيم شده از سوي خدا در زمانارسال  ) نياز به برنامه4

  داد؟ كرد و مردم را به چه چيزي بشارت مي شد، بر كدام مورد تأكيد مي مبعوث مي به رسالت هر پيامبري كه از جانب خدا - 45
  ترين دين بودن با تعاليم پيامبران سابق ـ آوردن كامل راستا ) هم2  پيامبر بعدي آمدن بودن با تعاليم پيامبران سابق ـ راستا ) هم1
  ترين دين امبر بعدي ـ آوردن كامل) اطاعت از پي4  پيامبر بعدي آمدن ر بعدي ـ) اطاعت از پيامب3

   رساند؟ و كدام عبارت برتري و اهميت ولايت را مي است، كدام استوارنداي كه اسلام به آن  پايه دو -46
    »شيءبلم يناد «ـ » علي خمس علي الصلاة«) 1
  »نودي بالولاية«ـ » علي خمس علي الصلاة«) 2
  »شيءبلم يناد «ـ » م و الحجالصو«) 3
  »نودي بالولاية«ـ » الصوم و الحج«) 4

  فرمايد؟ كه آيندگان نيز به معجزه آخرين پيامبر ايمان بياورند، چه بود و درباره اين معجزه چه مي تدبير خداوند متعال براي آن - 47
  »لا يأتون بمثله«ران قرآن ـ ) اعلام تحدي براي منك2  »مثله ةفأتوا بسور«) اعلام تحدي براي منكران قرآن ـ 1
  »لا يأتون بمثله«دادن معجزه از جنس كتاب ـ  ) قرار4  »مثله ةفأتوا بسور«دادن معجزه از جنس كتاب ـ  ) قرار3

  صورت گرفت؟ اقداميواكنش مخالفان سرسخت اسلام با تحدي قرآن كريم چه بود و در اين راستا چه  - 48
  بردن محتواي آيات وحي سؤال ببرند ـ زير سؤال ) تلاش بسيار كردند تا عظمت قرآن را زير1
  هايي غيرقابل قبول در مراكز علمي ) تلاش بسيار كردند تا عظمت قرآن را زير سؤال ببرند ـ ارائه متن2
  بردن محتواي آيات وحي گيري را پيشه كردند ـ زير سؤال ) راه سكوت و گوشه3
  هايي غيرقابل قبول در مراكز علمي تنگيري را پيشه كردند ـ ارائه م ) راه سكوت و گوشه4

  هاي اعجاز قرآن از همان آغاز نزول مورد توجه همگان قرار گرفت و ويژگي آن چيست؟ يك از جنبه كدام - 49
  ) اعجاز محتوايي ـ رسايي تعبيرات2    ) اعجاز لفظي ـ رسايي تعبيرات1
  ) اعجاز محتوايي ـ انسجام مفاهيم4    ) اعجاز لفظي ـ انسجام مفاهيم3

  ؟بيانگر چه مفاهيمي است» افلا يتدبرون القرآن و لو كان من عند غير االله لوجدوا فيه اختلافاً كثيراً«بارت قرآني ع -50
  ) اعجاز محتوايي و انسجام دروني در عين نزول تدريجي2  ) اعجاز لفظي و انسجام دروني در عين نزول تدريجي1
  بودن جانبه محتوايي و جامعيت و همه) اعجاز 4  بودن جانبه ) اعجاز لفظي و جامعيت و همه3

  چگونه بود؟ در زمان نزول قرآن حجاز شود و عقايد مردم دهد، چه ناميده مي وبيش تحت تأثير قرار مي عقايدي كه مردم را كم - 51
  ) دين ـ متعارض و ناسازگار2    ) فرهنگ ـ متعارض و ناسازگار1
  آلود ) دين ـ نادرست و شرك4    آلود ) فرهنگ ـ نادرست و شرك3

  در هدايت و كمال به آن احتياج دارد گفته است، در كدام گزينه آمده است؟ انسانكه قرآن كريم همه مسائل مهم و حياتي را كه  اين قمصدا - 52
  ها سخن گفته است. دوستي، معنويت و حقوق برابر انسان خواهي، علم عدالت همچونهايي  ) قرآن كريم از موضوع1
  بلكه به شدت با آداب جاهلي مبارزه كرد. ،اهليت تأثير نپذيرفتهتنها از فرهنگ ج ) قرآن نه2
  موضوعات متنوع سخن گفته است. هسال دربار 22) قرآن كريم در طول 3
  گويد. هاي ديگر سخن مي با انسان ) قرآن كريم از زندگي مادي و دنيوي انسان و رابطه وي4

   چيست؟ها به ترتيب علت و معلول  دادن گناه توسط انسان انجام -53
  ) نداشتن بينش عميق ـ برخورداري از غريزه2  ) برخورداري از غريزه ـ نداشتن بينش عميق1
  شدن از لطف و رحمت خدا ) غلبه هوي و هوس ـ دور4  شدن از لطف و رحمت خدا ـ غلبه هوي و هوس ) دور3

  درس نخوانده بود؟ فرديدم رساند كه نزد كند كه خداوند معجزه جاويد خود را توسط پيامبري به مر كدام آيه شريفه، بيان مي - 54
  »لا يأتون بمثله و لو كان بعضهم لبعض ظهيراً«... ) 2  »و لو كان من عند غير االله لوجدوا فيه اختلافاً كثيرا«...  )1
  »اذا لارتاب المبطلون ك... و لا تخطه بيمين«) 4  »من الخاسرين ة... فلن يقبل منه و هو في الآخر« )3
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، سخن گفته شده است، به كدام جنبه اعجاز قرآن اشاره دارد و در برابر اين موضـوع، آيـات قـرآن، كـدام     عقل بار از 49 آن كريم،كه در قر اين -55
  موضوعات را نكوهش كرده است؟

  ) تأثيرناپذيري از عقايد دوران جاهليت ـ شك و ترديد در تعاليم ديني2  ) اعجاز لفظي ـ شك و ترديد در تعاليم ديني1
  ) اعجاز محتوايي ـ جهل و غفلت4  ـ جهل و غفلت بودن جانبه عيت و همه) جام3

  كند؟ ها را تنها نگذاشته است، چيست و لطف او چه چيزي را اقتضا مي ها آن كه خداوند متعال در هدايت انسان اين دليل - 56
  ) حكمت الهي ـ راهي را در اختيارمان قرار دهد كه راه مستقيم خوشبختي است.1
  ي ـ راهي را در اختيارمان قرار دهد كه راه مستقيم خوشبختي است.) رحمت اله2
  ها را انتخاب كند. ) حكمت الهي ـ اديان متفاوتي براي سعادت انسان قرار دهد تا يكي از آن3
  ها را انتخاب كند. ) رحمت الهي ـ اديان متفاوتي براي سعادت انسان قرار دهد تا يكي از آن4

   يك از معصومين است؟ قرآن مربوط به كدام» اولين معلم«و » رين معلمت بزرگ«هر يك از تعابير  -57
  (ص)ـ پيامبر اكرم  (ص)) پيامبر اكرم 4  (ص)ـ پيامبر اكرم (ع)) امام علي 3  (ع)ـ امام علي  (ص)) پيامبر اكرم 2  (ع)ـ امام علي (ع)) امام علي 1

  شام نهضت علمي و فرهنگي بزرگي آغاز شد؟هايي مانند ايران، عراق، مصر و  با ورود اسلام به سرزمين چرا -58
  ) با تلاش و كوشش مسلمانان و در پرتو عنايت الهي قرآن كريم دچار تحريف نشد.1
  جامعه پس از ايشان كمبودي از جهت رهبري و هدايت نداشت. (ص) ) با تدبير رسول خدا2
  ترين برنامه زندگي را حفظ كند. لتوانست كام ) آمادگي فكري و فرهنگي جوامع مختلف به ميزاني بود كه مي3
  ها باشد. تواند پاسخگوي نيازهاي بشر در همه مكان ) دين اسلام، ديني ماندگار است كه مي4

  گردد؟ مستفاد مي» و من يبتغ غير الاسلام ديناً فلن يقبل منه...«در آيه شريفه  عمقكدام مفهوم از ت - 59
  از اسلام است. ) عدم پذيرش اعمال انسان متبوع انتخاب ديني غير1
  عنوان روش زندگي است. ان فراگير بشري، انتخاب اسلام به) راه رهايي از زي2
  شود كه تعاليم اسلام را نپذيرند. ) زيان دنيوي و اخروي شامل كساني مي3
  اعمال و خروج از زيانكاران است. ) اسلام آوردن شرط اصلي پذيرش4

  كدام موضوع است؟بيانگر ي كه روزه براي او ضرر دارد، چيست و اين حكم شرعي گرفتن در ماه مبارك رمضان بر شخص  حكم روزه - 60
  بودن اسلام تواند روزه بگيرد يا نگيرد ـ پويايي و روزآمد ) مي2  بودن اسلام ) روزه بر او حرام است ـ پويايي و روزآمد1
 نگيرد ـ توجه به نيازهاي متغير تواند روزه بگيرد يا ) مي4  او حرام است ـ توجه به نيازهاي متغير ر) روزه ب3

 )45تا انتهاي صفحه  readingاز ابتداي  1(درس  2 زبان انگليسي

Part A: Grammar & Vocabulary 
61- The teacher said, "You don’t have .................... to finish the exercise, so you should be quick." 

1) some time 2) any time 3) much time 4) many times 
 

62- A: What juice would you like to drink? 
B: Orange juice. Can I have .................... glass? 
1) a few 2) a lot of 3) one of 4) a 
 

63- According to the reports, there are about .................... birds in this area. 
1) five thousands 2) five thousand 3) five thousands of 4) five-thousand 
 

64- Which sentence is grammatically correct? 
1) My mother made cookies at home quickly last night. 
2) Last night, my mother made cookies quickly at home. 
3) Last night, my mother made quickly cookies at home. 
4) My mother made cookies quickly last night at home. 
 

65- He told his teacher he had done all the homework, but that somehow it had ....................! 

1) disappeared 2) exchanged 3) repeated 4) arranged 
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66- No .................... what your age is, you can lose weight by following this program. 
1) percent 2) matter 3) sign 4) amount 
 

67- The money must be used for .................... purposes. You are not allowed to spend it on anything you like. 
1) specific 2) native 3) various 4) possible 
 

68- The speaker said, "...................., after our children learn to talk, the support for oral language development 
stops." 
1) Nearly 2) Confidently 3) Interestingly 4) Repeatedly 
 

69- I really admire his discipline. His books are neatly .................... in alphabetical order. 
1) explained 2) scanned 3) arranged 4) counted 
 

70- The English king, Arthur, is an imaginary figure who may not have even .................... . 
1) existed 2) invited 3) noticed 4) measured 
 

71- A: Do you know anything about this course? 
B: It is a two-year course taught by .................... of lectures and seminars. 
1) grades 2) amounts 3) signs 4) means 
 

72- The newspaper developed a .................... that would help them work faster. 
1) region 2) matter 3) broadcast 4) strategy 
 

Part B: Cloze Test 
At noon, just as I was leaving my friend’s office, it suddenly came to my …(73).. that I had no idea where I had 
parked my car. I could hardly go up to a policeman and tell him that I had lost a small green car …(74)…! I 
would simply have to …(75)… it myself. I walked down street after street. I examined each car closely and was 
very much comfortable to see a small green car just behind an old car. But how disappointed I was to discover 
that although the car was exactly like my own, it …(76)… to someone else. 

73- 1) thought 2) memory 3) mind 4) brain 
 

74- 1) anywhere 2) somewhere 3) nowhere 4) everywhere 
 

75- 1) make up 2) make up for 3) look for 4) look at 
 

76- 1) belonged 2) borrowed 3) appeared 4) received 
 

Part C: Reading Comprehension 
For us, Greek and Latin are the most important of the languages of the ancient world. Greek is the older of the 
two and much of Latin literature is based on the Greek literature that went before it. The two languages are 
often learnt together because Greek and Latin grammars are alike in various ways. Many scholars think that 
Greek comes from an even earlier language that was written from right to left, for the very early Greek 
inscriptions are from right to left. The Greek writing of later times, however, which is better known, follows the 
usual pattern of left to right. The Greek alphabet, which is different from ours, has 24 letters. 
Ancient Greek was spoken in many dialects, but the Attic speech which the citizens of Athens used is thought to 
be the purest kind. Greek spread rapidly and came to be spoken in most of the lands around the 
Mediterranean, and the victories of the Macedonian king and warrior Alexander the Great carried it also to 
many parts of Asia Minor and the Near East. Later, in the Roman world, educated people employed Greek as 
their second language, in the same way that English speaking people learned and used French in later times. 
 

77- According to the passage, Latin .................... . 
1) had an independent literature 2) is not as old as Greek 
3) had no type of literature  4) was first written from right to left 
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78- Most scientists think Greek comes from an earlier language that was written from right to left, because .................... . 
1) alphabets were from right to left 
2) scientists liked to write from right to left 
3) early Greek writings are from right to left 
4) the Greek writings of later times had a pattern of right to left 
 

79- According to the passage, which sentence is NOT true? 
1) Ancient Greek was spoken in few dialects. 
2) Greek was later used as a second language by educated people in the Roman world. 
3) The Greek alphabet, which is different from ours, has 24 letters. 
4) The Attic speech is considered to be the purest dialect of Greek. 
 

80- Which one of the following does the passage say was once spoken by English speaking people as their second 
language? 
1) A Greek dialect 2) Greek 3) Latin 4) French 

 ))2از ابتداي تركيب شرطي دوگزاره و درس  1(درس  1فصل ( 2رياضي و آمار 

  است؟ نادرست ام گزارهارزش كد - 81
  ددي گنگ است.ع گاه عددي گويا باشد، آن ) اگر2  فرد است. 17گاه  باشد، آنعددي اول  17) اگر 1
) اگر3  7 7گاه ، آن9 2) اگر4  است. 9 33 3گاه ، آن2   است. 2

sاگر ارزش گزاره - 82 (q r)  گاه ارزش گزاره نادرست باشد، آن(s r) s  كدام است؟  
1 (F  2با (~ q با 3  ارز است. هم (r 4  ارز است. هم (T  

~ارزي گاه حاصل هم درست باشد، آن qو  pاگر ارزش  -83 (~ p q) ~ (q p)   كدام است؟  
1(p q  2(p ~ q  3 (T  4 (F  

pطيارزش گزاره شر - 84 q در چند مورد درست است؟  
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

pستون مربوط به ارزش گزاره مركب -85 ~ q كدام است؟  
p q p ~ q

F F ?

T T ?

F T ?

T F ?



  

1(

F

F

T

T

  2(

T

T

F

F

  3(

T

F

T

F

  4(

F

T

F

T

  

pاگر - 86 q T  باشد، ارزش گزاره(~ p q) (~ q ~ p)   كدام است؟  
1 (F  2 (T  3ارز با  ) همp  4ارز با  ) همq  

r)گزاره -87 s) (p q)    است؟ نادرستدر چند حالت داراي ارزش  
1 (2  2 (4  3 (6  4 (8  

  گاه ارزش گزاره زير كدام است؟ نادرست باشد، آن rدرست و ارزش گزاره  qاگر ارزش گزاره  -88
(~ p q) (r ~ s)    

1 (F  2 (T  3 وابسته به ارزش (s  4 وابسته به ارزش (p  
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  است؟ نادرستنماد رياضي كدام گزينه  - 89
x) دو برابر جذر عددي برابر خودش است:1 x2  
xتر يا مساوي مربع مجموع آن دو عدد است: رگ) مجموع مربعات هر دو عدد حقيقي، بز2 y (x y)  2 2 2  

xتر يا مساوي با آن است: ) هر عدد ناصفري از معكوس خود بزرگ3 , x
x

 
1

ο  

xتر از هفت برابر آن عدد، به علاوه پنج است: ) مكعب يك عدد، بزرگ4 x 3 7 5  
  يك از موارد زير درست است؟ ل زير، كدامدر مورد استدلا - 90

  
  ) روش به كار رفته در اين استدلال درست است.2    ) استدلال، قياس استثنايي است.1
  دست آمده نادرست است. ) نتيجه به4    ) استدلال، مغالطه است.3

 )3و  2هاي  درس( 2ادبي علوم و فنون 

  يك از ابيات زير متفاوت است؟ وزن كدام -91
  ه باز آيد به كنعان غم مخور / كلبه احزان شود روزي گلستان غم مخورتمگش) يوسف گ1
  ر تو را خار و خس تدبيرهايمستانه نتواند شدن / سيل تقد جلوة) سد راه 2
  ون آيم و ليك / آن چنان تدبير كردم اين چنين تقدير بود) گفتم از قيدش به دانايي بر3
  ير از تدبير نيست) جز خدا كس خالق تقدير نيست / چاره تقد4

  ؟نيستوزن  كدام گزينه با بيت زير هم - 92
  »ام؟ شماره كه نديده حسرتي در همه عمر خويشتن / كي به شمار آورد حسرت بي آن«
  ام كه به تيغ امتحان، ريخت به خاك خونِ من / كاش براي سوختن، زنده كند دوباره ) آن1
  ام ت او كشُت به يك اشارهنوش خند او سوخت به يك تبسمم / نرگس نيم مس غنچة) 2
  ) يار نكو روي بيا در صف مردان خدا / همچو مسيحا خَرِ تن هل به زمين رو به سما3
  ام ام، تا چه كند ستاره ام تا چه بزايد آسمان / جيب مهي گرفته ) خاك رهي گزيده4

  وزن كدام بيت با بيت زير متناسب است؟ - 93
  »ه نبود صرصر باد خزان اندر كمين او را؟بهارستان گيتي را گلي ايمن كجا يابي / ك«
  ) چه خواهد كرد چندين غم ندانم / كه جاي يك غم ديگر ندارد1
  ها دار دست افشان يكي در نار پاكوبان / عجب شوري است در سرها، عجب سوزي است در دل ) يكي بر2
  شاي كه بگذري از آبروي خوي كني دراز / پل بسته ) دست طمع چو پيش كسان مي3
  دم جهان در خون نشيند ) اگر يك لحظه امشب دير جنبد / سپيده4

  كدام بيت مطابق الگوي هجايي زير است؟ - 94
»      ΥΥ ΥΥ ΥΥ ΥΥ« 

  كند ) تا دل هرزه گرد من رفت به چين زلف او / زان سفر دراز خود عزم وطن نمي1
  تماشاي تو ما را) اين ما حضري بود كه در ديدن اول / كرد از دو جهان سير، 2
  اي به خواب و بختي كه به خواب در نباشد كه دارد / مژه ) همه شب در اين حديثم كه خنك تن3
  يد از در اين خانه مرا / كه دگر ياد شراب آمد و پيمانه مرا) به خرابات بر4

  ؟نيستندوزن  كدام دو مصراع هم - 95
  ر روزي نباشي من چه خواهم كردتواني آخرين درمان من باشي / زبانم لال اگ ) تو تنها مي1
  هاي شك به برگ يقينم اند ملخ كنم، اما / نشسته ام اعتراف مي ) شكستني شده2
  ام هيچ نيست / حرف بزن ابر مرا باز كن ) طاقت فرسودگي3
  هاي كويري اما / سوي خود خوان يك رهم تا تحفه جان آرم تو را ) صورتش بوم ترك4

www.konkur.in

forum.konkur.in

https://t.me/mrkonkori


  »11«صفحه                                      آزمون آزمايشي پيشرويـ انساني (پايه يازدهم) دفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

  ا بقيه متفاوت است؟هاي آوايي كدام گزينه ب پايه - 96
  نگ است اي برادرست اي برادر / بر جاي ما بيگانه ن) تنگ است ما را خانه، تنگ ا1
  ) اين فصل را با من بخوان باقي فسانه است / اين فصل را بسيار خواندم، عاشقانه است2
  ) فرمان رسيد اين خانه از دشمن بگيريد / تخت و نگين از دست اهريمن بگيريد3
  ويران بشكستم خوار را در دير من / تا جغد طوطي ان شدم چون بازآغاز من، پرّ بي ) از شاه4

  ؟نيستكدام گزينه داراي چهار ركن كاملاً تكراري  - 97
  ) اگر بد كني چشم نيكي مدار / كه هرگز نيارد گز انگور بار1
  ) گفتار من باد آيدش، خون ريختن داد آيدش / گر رنج من ياد آيدش عهد من آسان نشكند2
  زباني بگويد ثنايش ) جهان از بهارش چو فردوس گردد / چمن بي3
  اي كن سخت در چنگش اسيرم ) باز ز ابروي كمان و نوك مژگان زد به تيرم / بار الها چاره4

  است؟ رستنادمرزهاي آوايي (اركان) كدام گزينه  - 98
  ) بلبل سر / مست تويي / جانب گل / زار بيا2  كشد / تا وا رها / ند مر تو را ) آن دم تو را / او مي1
  ي دل / نشيند  ) غمش در / نهان خا / نه4  بينم بينم / نمي ) تو را در دوس / تي را يي / نمي3

  كدام گزينه درباره بيت زير صحيح است؟ - 99
  »ش خطّي ز خون ارغوان داردبان دارد / بهار عارض ايهز سنبل سي دارم كه گرد گل بت«
1تقطيع مصراع اول به اين صورت است: ب (م / كه / گر / دن ـ / تي / دا / رد / گلُ / ز / سل / سا / يه / بان / دا / رب /  
  ) بيت از چهار پايه آوايي تشكيل شده است.2
«) بيت متشكل از چهار بار 3  Υ «.است  
  شود. ) در بيت يك حذف همزه ديده مي4

  كدام بيت فاقد تشبيه است؟ - 100
  ) ماه از شرم عذار تو حصاري شده است / اين نه هاله است كه بر گرد قمر گرديده است1
  لوحي كه به خورشيد، تو را سنجيده است ) غافل از خال و خط و زلف و دهان تو شده است / ساده2
  درد به روي كه دگر خنديده است ن حوصله سوز است امروز / گل بيمرغان چم ) شور3
  ) تا قيامت گرهش باز نگردد چون خال / هر كه را فكر سر زلف به هم پيچيده است4

  بيشتر است؟» فشرده اضافي«در كدام گزينه، تشبيه  -101
  س وجود چو مردان ره بشوي / تا كيمياي عشق بيابي و زر شوي) دست از م1
  ي سرخ تو كه زرد كرد سعديا / اكسير عشق برمسم افتاد و زر شدم) گويند رو2
  ) نگارش دهد گلبن جويبار / در آيينه آب رخسارها3
  سير كمند نظر شدمت نبودي به صيد من / من خويشتن ا) او را خود التفا4

  آرايه تشبيه در كدام بيت بيشتر است؟ -102
  ساقي گل چهره نشستيم ) صد خار بلا از دل ديوانه ما خاست / هر روز كه بي1
  ) اي سيل اشك! خاك وجودم به باد ده / تا بر دل كسي ننشيند غبار من2
  ) سروي است قامت تو از ناز سر كشيده / ماهي است عارض تو از نور آفريده3
  ام افتاد در دام هوس ) مرغ دل تا دام زلف و دانه خال تو ديد / طاير انديشه4

  كار رفته است. به» تشبيه گسترده« ....................ها به استثناي  در همه گزينه - 103
  صالح كه برآمد ز دل سنگ / تقدير ز ادبار من اقبال برآورد ناقة) چون 2  دود او بر جانش داغي ) درفشان لاله در وي چون چراغي / وليك از1
  ين دل نباشم / كه با ما نرگس او سرگران كرد) چرا چون لاله خون4  ) چو شاهين بر كبوتر حمله آرد / به جز افتادگي چاره ندارد3

  شود. هر دو تشبيه (گسترده و فشرده) يافت مي ....................ها به جز گزينه  در همه گزينه -104
  ) عشق من بر گل رخسار تو امروزي نيست / ديدگاهي است كه من بلبل اين بستانم1
  ل و ريحان نيامدي) در طبع شهريار خزان شد بهار عشق / زيرا تو خرمن گ2
  گمان رستي / وگرنه تف آن آتش تو را هيزم كند فردا ) گر امروز آتش شهوت بكشتي، بي3
  ) چو جام لعل تو نوشم كجا بماند هوش / چو مست چشم تو گردم مرا كه دارد گوش4
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  ؟نيستبا توجه به بيت زير، كدام گزينه صحيح  - 105
  »ن به گيتي راز پنهانم چو شمع؟گر كميت اشك گلگونم نبودي گرم رو / كي شدي روش«
|«صورت  ) آرايش هجايي اين بيت به1 | |          Υ Υ Υ Υ «.است  
  ها تشبيه اضافي است. ) در اين بيت در مجموع سه تشبيه وجود دارد كه يكي از آن2
  ) در اين بيت دو تشبيه بليغ اسنادي و يك تشبيه گسترده وجود دارد.3
  يغ غيراسنادي است.) كميت اشك، تشبيه بل4
 )4تا انتهاي درس  2(از درس  2 تاريخ

  ترين رسالت مورخان چيست؟ مهم -106
  ) فهم زندگي اجتماعي انسان2  ) كاوش و نقد و بررسي شواهد و مدارك1
  ) فهم دقيق رويدادهاي گذشته4  ) آگاهي از چگونگي وقوع رويدادهاي گذشته3

  منظور از نقد يك خبر تاريخي چيست؟ - 107
  ) تفسير رويدادهاي حال و گذشته2  رهاي متفاوت از يك رويداد تاريخي) بررسي خب1
  ) اعتبارسنجي و بررسي اصالت4  ) تحليل و تفسير رويدادها و تحولات گذشته3

  ترين اثري كه به نقل صرف تمام رويدادها پرداخته است، كدام دسته منابع است؟ برجسته - 108
  ها نگاري ) تك4  اي هاي سلسله ) تاريخ3  هاي عمومي ) تاريخ2  هاي محلي ) تاريخ1

  به چه روشي تنظيم يافته است؟» معادن الجوهر«كتاب  -109
  اي ) سلسله4  ) عمومي3  ) موضوعي2  شماري ) سال1

  عنوان خداي بزرگ اعتقاد داشتند؟ زمان با ظهور اسلام، مردم كدام شهر به االله به هم -110
  ) مكه4  ) يثرب3  ) نجد2  ) عدن1

  شد؟ محسوب مي كدام شهر مركز اصلي بازرگاني -111
  ) جده4  ) مكه3  ) يمن2  ) طائف1

  هاشم چه بود؟ هدف مشركان از تحريم و محاصره اجتماعي و اقتصادي بني - 112
  گرداني از اسلام ) وادار كردن پيامبر به روي2  ) وادار كردن پيامبر به هجرت از مكه1
  ) جلب رضايت ابولهب4    ) تنها كردن پيامبر3

  پيامبر به مهاجرت بود؟كدام عامل سبب اصلي انديشيدن  -113
  ) نااميدي از ايمان آوردن اهل مكه4  ) فوت حاميان پيامبر3  ) فشارهاي سياسي قريش2  ) محاصره اقتصادي1

  اعلام كرد؟ يبا نزول كدام سوره، قرآن خانه خدا را حرم اسلام - 114
  ) فتح4  ) حج3  ) جهاد2  ) برائت1

  حجةالوداع در چه سالي اتفاق افتاد؟ -115
  ) سال نهم هجري4  ) سال دهم و يازدهم هجري3  ) سال يازدهم هجري2  ) سال دهم هجري1

 )3و  2هاي  (درس 2 جغرافيا

  ترين تأثير نواحي بر يكديگر چيست؟ مهم - 116
  ) سياسي4  ) اقتصادي3  ) فرهنگي2  محيطي ) زيست1

  كدام گزينه درباره ساوان صحيح است؟ - 117
  ا پوشش استپي بياباني در حاشيه صحرا) مراتعي ب2  ) علفزارهاي كوتاه و تنك در اطراف حاشيه صحرا1
  هاي استوايي و صحرا اي از مراتع مداري، حد فاصل جنگل ) مجموعه4  هاي باراني استوايي و صحراي بزرگ آفريقا اي انتقالي بين جنگل ) ناحيه3

  ....................هاي زير در ارتباط با رابطه انسان و نواحي درست است، به جز  تمام گزينه -118
  آورد. وجود مي ) انسان در محيط طبيعي تغييراتي به2  گذارد. ها اثر مي محيط طبيعي بر شيوه زندگي انسان) 1
  دهند. آورند يا نواحي طبيعي را تغيير مي وجود مي ها، نواحي مختلف را به ) انسان4  ها و محيط طبيعي قرار دارند. ) نواحي صرفاً تحت تأثير روابط انسان3
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  هاي انسان كدام گزينه است؟ ليتبستر زندگي و فعا - 119
  ) نواحي سياسي4  ) نواحي فرهنگي3  ) نواحي طبيعي2  ) نواحي انساني1

  شوند؟ ميمتمايز راز نواحي مجاونواحي سياسي با كدام يك از انواع مرزها،  -120
  تطبيقي) 4  ساحلي) 3  طبيعي) 2  قراردادي) 1

  تر است؟ آهن در كدام كشور، آسان احداث راه - 121
  ) فرانسه4  ) ايران3  غانستان) اف2  سيوئ) س1

  كره و هواكره است؟ كره، سنگ ترتيب، بيانگر آب كدام گزينه به -122
  ) اتمسفر ـ ليتوسفر ـ هيدروسفر2    ) هيدروسفر ـ ليتوسفر ـ اتمسفر1
  ) ليتوسفر ـ هيدروسفر ـ بيوسفر4    ) بيوسفر ـ هيدروسفر ـ اتمسفر3

  تابد؟ تر مي در كدام عرض جغرافيايي، خورشيد مايل -123
  درجه عرض جنوبي 45) 2    ) صفر درجه1
  درجه عرض شمالي و جنوبي 23و  27) 4    درجه عرض شمالي 60) 3

  دهد؟ ترين حجم هواكره را تشكيل مي كدام گاز، بيش -124
  اكسيد نيتروژن ) دي4  اكسيدكربن ) دي3  ) نيتروژن2  ) اكسيژن1

  هاي سرد است؟ كدام بيابان، جزء بيابان - 125
  ) بيابان آتاكاما4  ) تكله ماكان3  بيابان استراليا) 2  ) صحراي بزرگ آفريقا1
 )3و  2(درس هاي  2 شناسي جامعه

  هاي زير هم از تداوم تاريخي بالا و هم گستره جغرافيايي وسيع برخوردار است؟ يك از فرهنگ كدام -126
  ) ماياها4  كاهان) اي3  ) ژاپن2  ) اسلام1

  كدام توضيح درباره فرهنگ جهاني صحيح است؟ -127
  ها را فراهم كند. ) فرهنگي كه قدرت غلبه بر ساير فرهنگ2  ه از مرزهاي جغرافيايي و قومي عبور كند.) فرهنگي ك1
  ) فرهنگي كه جهان اجتماعي آن با جهان طبيعي ارتباط دارد.4  ) فرهنگي كه قومي را به اسارت قوم ديگر درآورد.3

  دهد؟ داري كدام مورد را كانون توجه قرار مي فرهنگ سرمايه - 128
  ) علوم سكولاريسم4  ) قدرت و ثروت3  ) علوم طبيعي2  وم تجربي) عل1

  ؟ندارندهايي است كه ظرفيت جهاني شدن را  يك ويژگي فرهنگ كدام -129
  ـ عدم عبور از مرزهاي جغرافيايي اي ـ ارزش و عقايد خاص و قومي منطقه پذيري ) عدم سلطه1
  دم عبور از مرزهاي جغرافياييـ ع اي و عقايد خاص و قومي منطقه ها ـ ارزش گري ) عدم سلطه2
  عبور از مرزهاي جغرافيايي ـ و عقايد عام و جهان شمول ها ـ ارزش گري عدم سلطه) 3
  عبور از مرزهاي جغرافيايي ـ ها و عقايد عام و جهان شمول ارزشـ  گري عدم سلطه) 4

  ؟نيستهاي فرهنگ جهاني مطلوب  كدام مورد، از جمله ويژگي - 130
  ) جبرگرايي4  ) معنويت3  ) عقلانيت2  ) قائل بودن به حقيقت1

  تر است؟ بيت زير به كدام مورد نزديك -131
  »تار و پود عالم امكان به هم پيوسته است / عالمي را شاد كرد آن كس كه يك دل شاد كرد«
  ) قلمرو واقعي جهان اجتماعي4  ) كنترل اجتماعي3  پذيري ) جامعه2  ) فرهنگ جهاني مطلوب1

  ايران باستان صحيح است؟كدام عبارت درباره فرهنگ  -132
  ) ايرانيان باستان مرزهاي محدودي داشتند و فرهنگشان محدود به نواحي خود بود.1
  شد.نهاي ايرانيان به جهاني شدن فرهنگ آنان منجر  گشايي ) جهان2
  هاي ايرانيان به جهاني شدن فرهنگ آنان منجر شد. گشايي ) جهان3
   هنگي جهاني داشتند.) ايرانيان باستان مرزهاي گسترده و فر4
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و »هاي روحي و روانـي  بحران«، »دن زمينه ظلم بر انسانشموجب فراهم «ني مطلوب، به ترتيب هاي فرهنگ جها يك از ويژگي عدم وجود، كدام - 133
  شود؟ مي »گران نفوذ سلطه«
  ـ معنويت ـ عقلانيت مسئوليت و تعهد) 2  ـ حريت و آزادي معنويتـ  ) مسئوليت و تعهد1
  ـ معنويت مسئوليت و تعهدـ  آزادي) 4   وليت و تعهدسئمعنويت ـ م ـ آزادي) 3

  ؟به ترتيب مربوط به كدام است» هاي فرهنگي استفاده از ظرفيت«و» مستعمره«، »گشايي جهان«، »امپرياليسم«عبارات  -134
  ـ گذشته تاريخ فرهنگ غرب ـ ـ فرهنگ غرب ) فرهنگ غرب1
    فرهنگ غرب ـ گذشته تاريخ ـ ـ گذشته تاريخ فرهنگ غرب) 2
  فرهنگ غرب ـ گذشته تاريخ ـ ـ گذشته تاريخ گذشته تاريخ) 3
  فرهنگ غربفرهنگ غرب ـ  ـ فرهنگ غرب ـ گذشته تاريخ) 4

و  هـاي اقتصـادي   استفاده از نهادها و سـازمان «، »كشورهاي مستعمرهاز مجريان بومي و داخلي استفاده «، »پيشرفت در زمينه اقتصاد صنعتي« - 135
  ؟به ترتيب بيانگر چيست »استفاده از كودتاي نظامي«و »ملليسياسي بين ال

  استعمار نو وـ روش استعمار فرانو ـ شباهت استعمار  ويژگي استعمار فرانوـ  گيري استعمار نحوه شكل) 1
  استعمار نو استعمار و استعمار فرانو ـ تفاوت ـ سياست ـ روش استعمار نتيجه استعمار نو) 2
  استعمار نو نو ـ شباهت استعمار وـ شيوه استعمار  ـ شيوه استعمار نو موفقيت استعمار نو) 3
  استعمار نو ـ عملكرد استعمار نو ـ تفاوت استعمار و ـ سياست استعمار نو موفقيت استعمار) 4
 )هاي چهارم و پنجم درس( 1فلسفه 

  اين گروه چيست؟ بود و معناي نام دانشمندانكدام دسته از  ظهور ،در يونان فكري آشفتگي  نتيجه -136
  ) فيلسوف ـ فيلوسوفيا4  ) سوفيست ـ فيلوسوفيا3  ) فيلسوف ـ دانشمند2  ) سوفيست ـ دانشمند1

  از نظر سقراط، چرا گريز از بدي دشوارتر از گريز از مرگ است؟ - 137
  د.هاي ديگر را دربردار انتقال به جهاني ديگر و ديدار دوستان است، وليكن بدي درگيري با انسانمرگ  زيرا )1
  ، مرگ امري همگاني و طبيعي است، وليكن در امان ماندن از بدي بسيار دشوارست.دود مرگ مي از تندتر بدي زيرا) 2
  پايان همه چيز است. مرگگذارد، وليكن  نام و اثر ناشايست به جاي مي بدي زيرا) 3
  د.هاي ديگر را دربردار پايان جهان است، وليكن بدي درگيري با انسانمرگ  زيرا )4

  نشان دادن كدام مورد به مردم بود؟هدف اصلي سقراط  - 138
  ) بالاترين سعادت براي شهر او پيروي از فرمان خداست.2  ) قبل از انجام هر كار بايد بفهمند آن كار درست يا نه.1
  آيد. ميدست  ) از فضيلت است كه ثروت و هرچه سودمند است به4  ) سعادت انسان در توجه به روح خود و تربيت آن است.3

  است؟» .................... هدربار كه اند بوده هم كساني گرفته شكل تمدني كه جا هر ترديد بي«كننده براي جمله  ميلتكترين  مناسبكدام گزينه  -139
  .اند گفته مي سخن و انديشيده مي بشر زندگيتمدن  آثار حوادث، شد و آمد زمان و گذر) 1
 اند. گفته مي سخن و انديشيده يمآن  سرزمين ) زمان آغاز فلسفه و2

 اند. گفته مي سخن و انديشيده مي بشر زندگي و هستي هاي مسئله ترين اساسي) 3

  اند. گفته مي سخن و انديشيده ميهاي گذشته و شرايط حال خود  ) تمدن4
  كرد؟ عنوان دادگاه در را جرايمي چه دقيقاً كنندگان متهم از نمايندگي به ملتوس -140

  يان ـ سخن گفتن از خدايي جديد ـ گمراه كردن جوانان) انكار خدا1
  ) انكار خدايان ـ سخن گفتن از خدايي جديد ـ داناتر دانستن خود نسبت به ديگران2
  عنوان خدا ـ گمراه كردن جوانان ) انكار خدايان ـ نپذيرفتن خورشيد و ماه به3
  ردن جوانانعنوان خدا ـ گمراه ك ) نپذيرفتن و نپرستيدن خورشيد و ماه به4

  كدام گزينه در تأييد نظر هراكليتوس است؟ - 141
  .دهد مي نشان را هستي و جهان ظاهري همرتب) حواس 2  .ندارد شدن و حركت و است ثابت واحد امر يك هستي،) 1
  .ستا چيزها ساير اساس و پايه و عنصر اولين آب) 4  است. كائنات قانون و زندگي قانون دگرگوني) 3
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  چيست؟» است سقراط ،مردم داناترين«منظور از  -142
  .داند نمي هيچ سقراط چون كه است كسي آدميان، داناترين) 1
  .داند نمي هيچ كه بداند سقراط چون كه است كسي آدميان، داناترين) 2
  داند. همه چيز را مي كه بداند سقراط چون كه است كسي آدميان، داناترين) 3
  .داند نمي هيچ كه انددن سقراط چون كه است كسي آدميان، داناترين) 4

  ؟اي خاص با فلسفه و عرفان در هم آميخت و يك دستگاه فلسفي عميق بنيان نهاد گونه كدام فيلسوف رياضيات را به -143
  هراكليتوس) 4  ) پارمنيدس3  ) فيثاغورس2  تالس) 1

  م مطالعه كنيم؟تواني روش بحث سقراط به چه عنواني شهرت يافت و روند و سبك زندگي سقراط را در آثار چه كسي مي -144
  سقراط) ديالكتيك ـ 2    ـ افلاطون سقراطي روش) 1
  ) ديالكتيك ـ ارسطو4    ـ ارسطو سقراطي روش) 3

  هاي زرتشت هستند؟ سرودهو ترتيب از متون هندو  كدام مورد به - 145
  اگاتاهـ  اوپانيشادها) 2    اگاتاهـ  خردنامه) 1
 اوپانيشادهاـ  گاتاها) 4    اوپانيشادهاـ  خردنامه) 3

 »)هاي رشد در دوره نوجواني ويژگي«ابتداي  2تا درس » شناسي تعريف روان«از ابتداي  1(درس  شناسي وانر

  يك از فرآيندهاي زير مربوط به شناخت عالي است؟ كدام -146
  هاي احساس شده ) انتخاب محرك2  ) تعبير و تفسير محرك انتخاب شده1
  هاي انتخابي ر محرك) نگهداري تغيي4    ) باز نمايي اطلاعات نگهداري شده3

ترتيب به منظور تأثيرگـذاري بـه خريـداراني انجـام      به» هاي كيفي محصولات در تبليغات بيان ويژگي«و » هاي زيبا و جذاب محصولات طراحي« -147
  دارند. ....................و  ....................شود كه پردازش  مي

  ) مفهومي ـ مفهومي4  ي ـ ادراكي) مفهوم3  ) ادراكي ـ مفهومي2  ) ادراكي ـ ادراكي1
  اشاره شده است؟» رفتار«و سپس به » شناخت«در كدام گزينه ابتدا به  -148

  سازي حيوانات ـ خوابيدن ) لانه2  ) انديشيدن ـ پنهان كردن غذا توسط حيوانات1
  ها ـ احساس خوشايند داشتن ) راه رفتن انسان4  ) احساس خوشايند داشتن ـ انديشيدن3

  يك از عوامل تأثيرگذار بر رشد است؟ ر كدامبيت زير بيانگ -149
  »تو اول بگو با چه كس زيستي / كه تا من بگويم كه تو كيستي؟«
  ) تأثير متقابل عوامل محيطي و زيستي4  ) عوامل زيستي3  ) عوامل وراثتي2  ) عوامل محيطي1

توان گفـت   دهد مي كشد، دوباره اين كار را انجام مي يكند و وقتي خواهرش جيغ م اي كه دفتر خواهرش را خط خطي مي در مورد كودك دو ساله - 150
....................  

  دليل دريافت اين هيجان است. كند و تكرار كارش به عنوان نشانه هيجان مثبت درك مي ) جيغ زدن خواهر را به1
  خواهد با عصباني كردن او هيجانش را تخليه كند. ) از دست خواهرش ناراحت است و مي2
  هاي هيجاني دچار مشكل شده است. رآيند رشد، مهارت) در ف3
  تواند هيجان ساده را درك كند. هاي مركب دست نيافته است و فقط مي ) هنوز به هيجان4

  دهند؟ كودكان در فرآيند رشد كدام هيجان را زودتر بروز مي -151
  ) پشيماني4  ) حسادت3  ) خشم2  ) ترحم1

  در كدام جنبه مؤثرتر است؟» پختگي رسش يا«هاي مختلف رشد، پديده  در بين جنبه - 152
  ) رفتاري4  ) شناختي3  ) جسماني2  ) اخلاقي1
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 محل انجام محاسبات

 

  شود؟ صورت مستقل در چه سني ظاهر مي ترتيب توانايي بالا نگه داشتن سينه و چانه و نشستن به به لحاظ رشد جسماني به - 153
  ماهگي 8 ماهگي ـ 3) 4  ماهگي 6ماهگي ـ  3) 3  ماهگي 6ماهگي ـ  2) 2  ماهگي 8ماهگي ـ  2) 1

  باشد؟ هاي زير مربوط به كدام جنبه رشد در كودك مي هريك از توانايي - 154
  »هاي موازي هاي ظاهري اشيا ـ ترس از غريبه ـ انجام بازي تحت تأثير ويژگي«
  ) جسماني ـ اجتماعي ـ شناختي2    ) شناختي ـ شناختي ـ اجتماعي1
  تماعي) شناختي ـ اجتماعي ـ اج4    ) شناختي ـ هيجاني ـ شناختي3

  چند مورد از جملات زير، مصداق پردازش ادراكي است؟ - 155
  خواند. الف) محمد براي درك بيشتر قرآن مجيد، تفسيرهاي مختلفي مي

  كند. گردد تا با آن فوتبال بازي مي ب) علي به دنبال شئ گردي مي
  عنوان تكليف كلاس رياضي است. ) محمد به دنبال يافتن زاويه قائمه بهج
  رود. ان تكليف كلاس ادبيات به ديدن يك نمايش تئاتر ميعنو ) رضا بهد
  ) الف ـ ب4  ) ب ـ ج3  دـ  ج) 2  ) ب ـ د1
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مبحث آزمون آزمایشی پیشروي4  ـ پایه یازدهم (1400/09/26)

مباحثدروس

ادبیات عمومی (ریاضی و تجربی)

ادبیات عمومی (انسانی)

دین و زندگی

معارف اقلیت

زبان انگلیسی

ریاضی تجربی

زیست شناسی

شیمی

دیفرانسیل

هندسه / گسسته

فیزیک ریاضی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

علوم اجتماعی

زبان عربی (عمومی)

14

سال دوم

سال چهارم: فصول اول، دوم ، سوم، چهارم و پنجم 

سال چهارم: حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

علوم اجتماعی: دروس 1 تا 8

سال چهارم: فصول اول تا سوم (صفحه 1 تا 79)

مباحثدروس

دروس 2 و 3

از درس 3 تا انتهاي درس 7

دروس 2 و 3

از درس 4 تا انتهاي درس 7

از درس 3 تا انتهاي درس 5

فصل 1  

فصل 2 از ابتداي شنوایی و تعادل تا انتهاي فصل 4

فصل 1 (درس 3) ـ فصل 2 ـ فصل 3 (تا ابتداي درس 3)

از درس 3 تا انتهاي درس 5

از درس 4 تا انتهاي درس 6

فارسی 2 (ریاضی/تجربی/انسانی)

زبان عربی 2 (انسانی)

زبان عربی 2 (ریاضی / تجربی)

دین و زندگی 2 (انسانی)

دین و زندگی 2 (ریاضی / تجربی)

زبان انگلیسی 2

حسابان 1

فصل 1 (دروس 2 و 3)آمار و احتمال

فیزیک 2 (ریاضی)

فیزیک 2 (تجربی)

فصل 1 (از ابتداي انرژي پتانسیل الکتریکی) ـ فصل 2 (تا ابتداي عوامل مؤثر بر مقاومت الکتریکی)

فصل 1 (از ابتداي پتانسیل الکتریکی) ـ فصل 2 (تا ابتداي عوامل مؤثر بر مقاومت الکتریکی)

شیمی 2

ریاضی 2 (تجربی)

زیست شناسی 2

زمین شناسی

علوم و فنون ادبی 2

جامعه شناسی 2

دروس 5 و 6فلسفه

از درس 3 تا انتهاي درس 6تاریخ 2

روان شناسی

دروس 3 و 4

فصل 1 (درس 2) ـ فصل 2 (درس 1)ریاضی و آمار 2

فصل 1 (درس 3)هندسه 2

جغرافیا 2

فصل 1 (درس 5) ـ فصل 2 (تا ابتداي درس 4)

دروس 2 و 3

see also و درس 2 تا ابتدايدرس 1 از ابتدايreading

فصل 2 و فصل 3 تا ابتداي منابع خاك
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آزمون آزمایشی پییشروي

کدآزمون: 

جمعه 1400/09/05

آزمون گروه آزمایشی علوم انسانی

پاسخ نامه
دوره اي یازدهم انسانی ـ پیشروي

 DOA11E03 

تا شمارهمواد امتحانیردیف از شماره
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40
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80
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8

9
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11

91105

106115

116125

126

136

135

145

155

  

ریاضی و آمار 2

جغرافیا 2

جامعه شناسی 2

زبان عربی 2

زبان انگلیسی 2

فارسی 2

دین و زندگی 2

علوم و فنون ادبی 2

  

  

  

  

  تاریخ 2

فلسفه

146روان شناسی
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 »1«صفحه                                                آزمون آزمايشي پيشرويـ انساني (پايه يازدهم) دفترچه نامه پاسخ

 2فارسي 

  )آسان( )ـ لغت و املا 5تا  2دروس ( )گروه مؤلفان علوي(يح است. حص» 4«معني كلمات صورت سؤال، طبق گزينه ـ » 4«گزينه  -1

  )دشوار( )ـ لغت 5تا  2دروس ( )گروه مؤلفان علوي(توازن، اهتزاز، ننگين و التهاب صحيح است. ـ » 2«گزينه  - 2

  )متوسط( )ـ لغت 5تا  2دروس ( )گروه مؤلفان علوي(ديگر است.  اتاقي در خانه كه پشت اتاقيـ » 3«گزينه  - 3

  صحيح است.» روضه«صحيح نيست و با توجه به معني واژه » روزه«واژه  1» الف«گزينه ـ » 3«گزينه  - 4
  صحيح است.» بگزاريم«صحيح نيست و با توجه به معني واژه » بگذاريم«واژه » پ«گزينه 
  صحيح است.» غربت«و با توجه به معني واژه صحيح نيست » قربت«واژه » ت«گزينه 

  )متوسط( )ـ املا 5تا  2دروس ( )گروه مؤلفان علوي(

  )دشوار( )ـ املا 2درس ( )گروه مؤلفان علوي(ها: بگزاري، قرض، وزر  غلط است؛ املاي صحيح واژه» ذرو«و » غرض«، »بگذاري«هاي  واژهـ » 3«گزينه  - 5

خلاصه، به هر حال / جناس تام: روي و روي / كنايه: روي تابيدن كنايه از  -2يك بار،  -1»: باري«: در واژه تشبيه: كمند زلف / ايهامـ » 2«گزينه  - 6
  )متوسط( )هاي ادبي ـ تركيبي آرايه( )97سراسري تجربي ـ (روي برگرداندن. 

  كه شمع مزار را تيره كند: تناقض الف) نار و نور: جناس / اين ـ» 1«گزينه  - 7
  به صدا درآوردن / تشبيه: لب مانند شكر» ني«با توجه به  -2نوازش كردن،  -1ارد: ب) نواختن ايهام د

  پ) حسن تعليل ندارد.
  )دشوار( )هاي ادبي ـ تركيبي آرايه( )گروه مؤلفان علوي(دارد. » زال«ت) ايهام ندارد، بلكه ايهام تناسب در واژه 

  است.» (سفره)، غذا محتويات خوان«مجاز از » خوان«، »1«در گزينه  ـ» 4«گزينه  - 8
  است.» انگشت«مجاز از » دست«، »2«در گزينه 
  )متوسط( )هاي ادبي آرايه( )گروه مؤلفان علوي(است. » روزي«مجاز از » نان«، »3«در گزينه 

  او را دعوت نكني -2او را صدا نكني،  -1» نخواني«در واژه » پ«ايهام در گزينه ـ » 2«گزينه  - 9
  اق (اضافه تشبيهي)تيغ فر»: ت«تشبيه در گزينه 
  موج او صد رود جيحون را غرق كرده است.»: الف«اغراق در گزينه 

  شود. اي صبا (با تو هستم) تشخيص كه استعاره هم محسوب مي»: ث«استعاره در گزينه 
  )متوسط( )هاي ادبي ـ تركيبي آرايه( )گروه مؤلفان علوي(. هر كه در اين حلقه دام است، آزاد است»: ب«پارادوكس در بيت 

  ها: مفعول است. تشريح ساير گزينه» رسن«اليه و  مضاف» ره«در نقش مفعول است و » ـَ م«در گزينه سؤال ـ » 1«گزينه  -10
  اليه / ـَ م: مفعول ، بلندي: مفعول / تو: مضاف»1«در گزينه 
  اليه ، ره: مفعول / سينه: متمم / جان: مضاف»2«در گزينه 
  اليه اليه / نياز: مضاف : مضاف، خون: مفعول / جان»3«در گزينه 
  )متوسط( )دستور زبان( )گروه مؤلفان علوي(اليه  اليه / ـَ م: مضاف ، غيرت: متمم / دل: مضاف»4«در گزينه 

  )متوسط( )دستور زبان( )گروه مؤلفان علوي( هيچ وابسته پيشيني وجود ندارد.» 3«در گزينه ـ » 3«گزينه  - 11

  ها: رخ نداده است. بررسي ساير گزينه در اين عبارت حذف فعلـ » 3«گزينه  -12
  تراش و رعنا / هيجان و شور ها: بر و بازو / خوش ، معطوف»1«در گزينه 
گذاشـت (فعـل) /    ، اجزاي اصلي جمله عبارتند از: نوجوان ميان بالا (گروه نهاد)، دروازه غربي تهران (گروه مفعول)، پشت سر مـي »2«در گزينه 
  ي هستند.هاي متممي اختيار تمام گروه
  )متوسط( )دستور زبان( )98سراسري هنر ـ (هر دو قيد هستند. » پيشاپيش سپاه خود«و » سوار بر اسبي سينه فراخ«، »4«در گزينه 

  است.» قيد«كنان  افسوس»: الف«بيت  ـ» 2«گزينه  -13
  است.» قيد«بارگي  يك»: ب«بيت 
  جا مسند است. در اين» نالان«قيد نداريم. توجه داشته باشيد واژه »: پ«بيت 
  هستند.» نهاد«قيد نداريم. امروز و امسال »: ت«بيت 
  )متوسط( )دستور زبان( )كتاب همراه علوي(است. » قيد«كنون »: ث«بيت 
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  ها:بررسي گزينه ـ» 1«گزينه  -14
  )3، اين عالم / عالم پرشور / يك موج: تركيب وصفي (»1«در گزينه 
  )2تركيب وصفي (هاي خراب:  ، نرگس بيمار / دل»2«در گزينه 
  )2، گريه تلخ / هر دل: تركيب وصفي (»3«در گزينه 
  )دشوار( )دستور زبان( )گروه مؤلفان علوي() 2، اين دشت / هر موج: تركيب وصفي (»4«در گزينه 

ي دارد، امـا گزينـه   اي در مقابل عيش و عشرت و آسودگي ديگر و گزينه سؤال اشاره به جنگاوري عده» 3«و » 2«، »1«هاي  گزينهـ » 4«گزينه  - 15
  )متوسط( )ـ قرابت معنايي 5درس ( )گروه مؤلفان علوي(. اشاره به اين دارد كه امروز روز بزم و عيش است و فردا روز رزم» 4«

  ها: هر دو اشاره به ناپايداري دنيا كرده است. بررسي ساير گزينه» 2«مفهوم گزينه سؤال و گزينه ـ » 2«گزينه  -16
  دم ذخيره كردن بيهوده مال و استفاده نكردن از آن.اشاره به ع»: 1«گزينه 
  عدم سازگاري دنيا با اهل دنيا و نداشتن آسايش در دنيا.»: 3«گزينه 
  )دشوار( )ـ قرابت معنايي 3درس ( )گروه مؤلفان علوي(روزگار به كام ظالمان است. »: 4«گزينه 

  كه از پروردن زشت گوهران و پيامدهاي ناگوار آن سخن به ميان آمده است.در اين بيت سخني از تقليد نابخردانه نيامده، بلـ » 4«گزينه  -17
  )متوسط( )ـ قرابت معنايي 2درس ( )كتاب همراه علوي(

دليل عدم دريافت صله، نداشتن چگونگي كسب » 4«دليل عدم پذيرش صله قناعت است، اما در گزينه » 3«و » 2«، »1«هاي  گزينهـ » 4«گزينه  - 18
  )آسان( )ـ قرابت معنايي 2درس ( )91جربي ـ سراسري ت( آن است.

  ها مفهومي متفاوت دارند. اين گزينه مانند بيت سؤال به آزاده بودن سرو اشاره دارد، ولي ساير گزينهـ » 2«گزينه  -19
  )متوسط( )ـ قرابت معنايي 3درس ( )گروه مؤلفان علوي(

  )آسان( )ـ تاريخ ادبيات 5تا  2دروس ( )گروه مؤلفان علوي(ـ » 2«گزينه  - 20

 2 عربيزبان 

نمـاذج: الگوهـا (رد   ») / 2«مواعظ: پندها (رد گزينـه  ») / 4«و » 1«هاي  كند (رد گزينه بنه: پدر به فرزندش تقديم ميلاـ الوالد يقدَم » 3«گزينه  -21
  ـ ترجمه) (متوسط) 1(پورمهدي) (درس ») 2«گزينه 

  »)4«و » 1«هاي  گزينهرد آتي: آمدني (») / 4«گويد (رد گزينه  يقول: مي») / 2« و» 1«هاي  ي الزمان: زمان گذشت (رد گزينهـ مض» 3«گزينه  - 22
  ـ ترجمه) (آسان) 2(پورمهدي) (درس 

برنگـزين  : لا تتَّخذْ») / 3«قليل: اندك (رد گزينه ») / 4«و » 2«هاي  ألف: هزار (رد گزينه») / 3«و » 2«هاي  ـ اتّخذ: برگزين (رد گزينه» 1«گزينه  - 23
  ـ ترجمه) (دشوار) 2(پورمهدي) (درس ») 3«و » 2«هاي  (رد گزينه

تُرضِ الرحمن: خداي بخشنده را خشـنود كنـي (رد   ») / 3«و » 1«هاي  گوي خود را خوار رها كن (رد گزينه شاتمك مهاناً: دشنام ـ دع» 4«گزينه  - 24
  ـ ترجمه) (متوسط) 1(پورمهدي) (درس ») 3«و  »1«هاي  تسُخط الشيطان: اهريمن را خشمگين كني (رد گزينه») / 2«و » 1«هاي  گزينه

خمسة و ثلاثين: سي و ») / 3«و » 1«هاي  هاي پيراهن مردانه (رد گزينه أسعار القميص: قيمت») / 3«شود (رد گزينه  ـ تبدأ: شروع مي» 4«گزينه  - 25
  (دشوار)ـ ترجمه)  1(پورمهدي) (درس ») 2«و » 1«هاي  تسعين: نود (رد گزينه») / 2«پنج (رد گزينه 

  ها: ـ بررسي ساير گزينه» 2«گزينه  - 26
  كند...  خدا كسي را تكليف نمي»: 1«گزينه 
  ترين بندگان خدا نزد خدا سودمندترينشان براي بندگانش است. محبوب»: 3«گزينه 
  جمه) (دشوار)ـ تر 2و 1(پورمهدي) (درس يبت تو را نصيحت كرد و در نبودت تو را حفظ كرد. دوستت كسي است كه در ع»: 4«گزينه 

  ـ ترجمه) (آسان) 2و  1(پورمهدي) (درس » هايتان را به شما هديه كرد. بهترين برادران شما كسي است كه عيب«ـ ترجمه درست: » 1«گزينه  - 27

دوري ») / 2«رد گزينـه  ها) / فرومايگان: الأراذل ( ي را بياموزيم: علينا أن نتعلمّ فنوناً نافعةً (رد ساير گزينهـ ما بايد هنرهاي سودمند» 3«نه گزي - 28
  ـ تعريب) (متوسط) 1(پورمهدي) (درس »)4«و » 1«هاي  كنيم: نبتعد (رد گزينه

  ترجمه متن:
انـد و آن را   آميخته با عربـي را سـروده   يزبان عربي زبان قرآن و احاديث و دعاها است. شاعران ايراني از آن استفاده كرده و برخي از آنان ابيات

هركس آزموده را بيازمايد، پشيماني بر او «ات دارند، از جمله حافظ شيرازي و در يك ملمع سرود: شاعران ايراني ملمعاز  ملمع ناميدند. بسياري
  »اند بپرس... ها تشنه راني كه در بياباناسو انبارهاي آب از درباره«يا سعدي كه در يك ملمع گفت: » آيد فرود مي
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  ها: ـ ترجمه گزينه» 2«گزينه  - 29
  تواند. : فارسي ادامه دادن زبان را بدون عربي نمي»1«گزينه 
  ميان زبان فارسي و عربي يك رابطه ادبي وجود دارد.»: 2«گزينه 
  يابيم. در قرآن شعرهاي فارسي از سعدي مي»: 3«گزينه 
  ـ درك متن) (دشوار) 2(پورمهدي) (درس هاي عربي پر از شعرهاي فارسي است.  حديث»: 4«گزينه 

  ها: مع چيست؟ ترجمه گزينهـ مل» 1«گزينه  -30
  هاي فارسي كه با زبان عربي آميخته است. بيت»: 1«گزينه 
  ها. استفاده از فارسي در حديث»: 2«گزينه 
  بيان واژگان فارسي در قرآن.»: 3«گزينه 
  ـ درك متن) (آسان) 2(پورمهدي) (درس اي از شعرهاي عربي در قرآن.  مجموعه»: 4«گزينه 

  ها: زينهـ ترجمه گ» 4«گزينه  -31
  كنند. سواران آب را در بيابان مصرف مي»: 1«گزينه 
  هاي رود فرات براي استفاده سواران است. آب»: 2«گزينه 
  تواند در بيابان زندگي كند. هركسي آب بنوشد مي»: 3«گزينه 
  متن) (دشوار) ـ درك 2(پورمهدي) (درس فهمد.  ها مي هركس چيزي را از دست بدهد، اهميت آن را در سختي»: 4«گزينه 

  ها: گزينه ساير ـ بررسي» 1«گزينه  - 32
  يفعَلُتَفعَلَ»: 2«گزينه 
  ماضيمضارع»: 3«گزينه 
  ـ تجزيه و تركيب) (متوسط) 2 (پورمهدي) (درسفعلية تفعيل / اسميةتفعل»: 4«گزينه 

  ها: ـ بررسي ساير گزينه» 2«گزينه  -33
  نيستجمع مكسر / اسم المكان  جمع سالم»: 1«گزينه 
  مفعولنيست / فاعلاسم الفاعل»: 3«گزينه 

  ـ تجزيه و تركيب) (متوسط) 2(پورمهدي) (درس معرب جمع مكسر / مبنيجمع سالم»: 4«زينه گ

  گذاري) (دشوار) ـ حركت 2و  1(پورمهدي) (درس يحافظُ ـ يحافَظَ» 3«گزينه  - 34

  ها: هـ ترجمه گزين» 1«گزينه  -35
  س: ليوان)شود. (الكأ آب يا چاي نوشيده مي ظرفي كه با آننمكين»: 1«گزينه 
  دارد. همان كسي كه ما را از يك كار زشت باز ميبازدارنده»: 2«گزيه 

  ي درختان در بهارها يك صفت براي شاخهسرسبز»: 3«گزينه 
  ـ واژگان) (متوسط) 2و  1(پورمهدي) (درس شود.  چيزي كه نان از آن درست ميخمير»: 4«گزينه 

تـّاب:  الكُ«، »4«و » 3«هـاي   ، اسم مبالغه نيامده و دقت كنيد كه در گزينـه »1«اسم مبالغه است. در گزينه » پذير تواب: بسيار توبه«ـ » 2«گزينه  - 36
  ـ قواعد) (متوسط) 2(پورمهدي) (درس جمع مكسر هستند نه اسم مبالغه. » الكُفاّر: كافران«و » نويسندگان

  ها: دو فعل مزيد هستند. بررسي ساير گزينه» يتجلّي (تفعل)«و » نُشاركِ (مفاعلة)«ـ » 2«گزينه  - 37
  زيدمجرّد / تواجه: ملا تهرب»: 1«گزينه 
  مجرّدمزيد / رزقناأنفقوا»: 3«گزينه 
  ـ قواعد) (دشوار) 4و  3(پورمهدي) (پايه دهم ـ درس مجرّد مزيد / لا نكذبررِّقَنُ»: 4«گزينه 

ترتيب اسم فاعل آمده: العلماء (مفرد العالم) ـ مدرس ـ والـدة ـ ممرضّـة ـ        ها به گزينه اسم فاعل نيامده، اما در ساير گزينه ـ در اين» 2«گزينه  -38
  ـ قواعد) (آسان) 1(پورمهدي) (درس العمال (مفرد العامل) 

  واعد) (متوسط)ـ ق 1(پورمهدي) (درس اسم مكان است. » الملعب«جمع » الملاعب«ـ در اين گزينه » 4«گزينه  - 39
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  ها: اسم التفضيل. بررسي ساير گزينهاسم الفاعل / أفضلـ المدرس» 4«گزينه  - 40
  اسم الفاعلالمعلمّ»: 1«گزينه 
  اسم التفضيلأحقّ»: 2«گزينه 
  ـ قواعد) (دشوار) 1(پورمهدي) (درس اسم الفاعل مخلصاً»: 3«گزينه 

  دين و زندگي
يعني دوركردن بلا از شخص يا جامعه و مشاهدهء عالم غيب و ماوراي طبيعت، مربوط به ولايت معنوي رسول خدا » د«و » ب«ـ موارد » 4«گزينه  -41

قرارنگرفتن تحت تـأثير  »: ج«گيرد، نه پيامبر(ص). مورد  ها صورت مي مان و عمل، توسط خود انسانزيادكردن درجه اي»: الف«(ص) است. مورد 
  ) (دشوار)5درس ) (ناصري(هواهاي نفساني مربوط به عصمت انبيا است نه ولايت معنوي. 

وت در واقع تشكيل نظـام غيرتوحيـدي   گرفته از فرمان الهي نيست، پس حاكميت طاغ جا كه طاغوت، فرمان و قانونش نشأت ـ از آن» 1«گزينه  - 42
  ».بين ببريم از و كنيم دور آنان حيات از و مسلمانان جامعهء از را شرك آثار ما موظفيم«است. براساس سخن امام خميني : 

  (آسان) )5(درس )آقاصالح(

 نـازل  تو از پيش چه آن به و شده نازل تو بر چه آن به كنند مي گمان كه كساني اي نديده آيا«سورهء نسا بيان شده است:  60ـ در آيه » 2«گزينه  - 43
 را آنان خواهد مي شيطان و كفر بورزند آن به كه شده داده دستور آنان به كه آن حال برند، طاغوت نزد به داوري خواهند مي اما ايمان دارند، شده
  حاكميت طاغوت هستند.، پس اميد شيطان به گمراهي كساني است كه به دنبال »بكشاند. درازي و دور گمراهي به

  (متوسط) )5(درس )ناصري(

  انـد از:   هـا عبـارت   هاي مختلف باشد. برخي از اين ويژگي تواند پاسخگوي نيازهاي بشر در دوره هايي دارد كه مي ـ دين اسلام ويژگي» 1«گزينه  -44
  (آسان) )3(درس (آقاصالح)كننده.  وجود قوانين تنظيم -2توجه به نيازهاي متغير، در عين توجه به نيازهاي ثابت،  -1

  (آسان) )3(درس (ناصري) كرد. داد و بر پيروي از او تأكيد مي آمد به آمدن پيامبر بعدي بشارت مي ـ هر پيامبري كه مي» 1«گزينه  - 45
الوِلاية (روزه و حج  و الحجِّ و الصومِ كاة، (نماز و زكات) و الزَّ و الصلاة اند از: علَي هاي اسلام عبارت ـ براساس حديث امام باقر(ع)، پايه» 3«گزينه  -46

دهندهء برتري و اهميت ولايت  نشان» گونه كه به ولايت دعوت شده است. كما نودي بالولاية: و به چيز ديگري دعوت نشده آن«و ولايت). عبارت 
  (دشوار)) 5(درس )آقاصالح( است.

كس توان  ، كتابي كه هيچ»كتاب«اي از جنس  را قرآن كريم قرار داد، معجزه (ص)كرم ـ تدبير خداوند اين بود كه معجزه اصلي پيامبر ا» 4«گزينه  - 47
  ، نيز درباره جاودانگي اين معجزه الهي است.»توانند همانند آن را بياورند لا يأتون بمثله: نمي«آوردن مانند آن را ندارد. عبارت 

  (متوسط) ) 4(درس (ناصري)

اند تا عظمت قرآن را زيـر سـؤال    باره تلاش بسياري كرده همان ابتداي نزول قرآن كريم تاكنون، در اين ـ مخالفان سرسخت اسلام از» 2«گزينه  - 48
ها در مراكز علمي و تخصصي مورد قبول واقع نشـده   يك از اين متن اند كه تاكنون هيچ هايي ارائه كرده اند و در اين راستا متن ببرند، اما نتوانسته

  ان)(آس ) 4(درس (آقاصالح) است.
هاي اعجاز لفظي، سـاختار   ـ اعجاز لفظي قرآن، از همان آغاز نزول مورد توجه همگان و حتي مخالفان قرار گرفته بود. از جمله ويژگي» 1«گزينه  - 49

  (متوسط) ) 4(درس (ناصري)ها، شيريني بيان و رسايي تعبيرات با وجود اختصار است.  ها و جمله زيبا و آهنگ موزون و دلنشين كلمه
، به اعجاز محتوايي قرآن و ويژگـي انسـجام   »اَ فلا يتدبرون القرآن و لو كان من عند غير االله لوجدوا فيه اختلافاً كثيراً«ـ آيه شريفه » 2«ه گزين -50

  (آسان) ) 4(درس (آقاصالح) كند. دروني در عين نزول تدريجي اشاره مي
گويند و اين عقايـد مـردم را    مي» فرهنگ«و آداب و رسوم وجود دارد كه به آن  اي از افكار، عقايد اي از زمان، مجموعه ـ در هر دوره» 3«گزينه  - 51

  آلود بود. اي از عقايد نادرست و آداب و رسوم خرافي و شرك دهد. قبل از اسلام، فرهنگ مردم حجاز آميزه بيش تحت تأثير قرار مي و كم
  (آسان) ) 4(درس (ناصري)

مسائل مهم و حياتي را كه بشر در هدايت و كمال به آن احتياج دارد، بيان كرده است اين است كـه  كه قرآن كريم همه  ـ مصداق اين» 4«گزينه  - 52
  ها: هاي ديگر سخن گفته است. بررسي ساير گزينه قرآن كريم از زندگي مادي و دنيوي انسان و رابطه وي با انسان

كه به شدت با آداب جاهلي مبارزه كرد مربوط اسـت   خواهي و... اين هايي همچون عدالت گفتن قرآن كريم از موضوع سخن»: 2«و » 1«هاي  گزينه
  به تأثيرناپذيري از عقايد دوران جاهليت.

  قرآن مرتبط است.» انسجام دروني«سال درباره موضوعات متنوع، در عين عدم تعارض نيز به  23سخن گفتن قرآن كريم در طول »: 3«گزينه 
  (متوسط) ) 4(درس (آقاصالح)
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 خداونـد  رحمـت  و لطف گناه (علت) از انجام گيرد (علت) و انسان با بر انسان صورت مي هوس و هوي ـ گناه (معلول)، به دليل غلبهء» 3«گزينه  -53
 (متوسط) )5(درس )ناصري(شود (معلول).  مي دور

خواندي و بـا دسـت    اي را نمي ن هيچ نوشتهو ما كنت تتلوا من قبله من كتابٍ و لا تخطهّ بيمينك ...: پيش از آ«ـ بر طبق آيه مباركه » 4«گزينه  - 54
  ...»نوشتي  خود، آن را نمي

  (آسان) ) 4(درس (آقاصالح) كسي درس نخوانده بود. خداوند معجزه جاويد خود (قرآن) را توسط پيامبري به مردم رساند كه نزد هيچ

ها بيانگر تأكيد قرآن به  كردن و...، سخن گفته شده كه همه اين بار از فكر 18بار از عقل و  49بار از گوش دادن،  185ـ در قرآن كريم » 4«گزينه  -55
دهد كه قرآن از عقايد دوران جاهليت تأثير نپذيرفته است. (تأثيرناپذيري از عقايـد دوران جاهليـت    دوستي است و نشان مي تعقل، تفكر و علم

چنين آيات متعددي از قـرآن در مـورد    درست است.)، هم» 4«و » 2«هاي  جا قسمت اول گزينه مربوط به اعجاز محتوايي قرآن است، پس تا اين
  (دشوار)) 4درس ((ناصري)») 4«نكوهش جهل، غفلت و تعقل نكردن است. (درستي گزينه 

داد كه ها را تنها نگذاشت و هدايت ما را بر عهده گرفت و راهي را در اختيارمان قرار  ـ خداوند با لطف و رحمت خود (علت)، ما انسان» 2«گزينه  - 56
  (آسان) )4(درس (آقاصالح)همان راه مستقيم خوشبختي است. (اقتضاي لطف و رحمت الهي) 

  (آسان) )5(درس )آقاصالح( .است بوده اكرم (ص) قرآن پيامبر معلمترين  بزرگ و ـ اولين» 4«گزينه  -57
هاي ديگري  ندگي (علت)، با ورود اسلام به سرزمينترين برنامه ز ـ به جهت آمادگي فكري و فرهنگي جوامع مختلف در دريافت كامل» 2«گزينه  -58

  (متوسط) )3(درس (آقاصالح)مانند ايران، عراق، مصر و شام، نهضت علمي و فرهنگي بزرگي آغاز شد (معلول). 
و هركس كه ديني جز  و من يبتغ غير الاسلام ديناً فلن يقبل منه و هو في الآخرة من الخاسرين:«فرمايد:  ـ خداوند در قرآن كريم مي» 4«گزينه  - 59

  (دشوار) )3(درس (ناصري)» كاران خواهد بود. اسلام اختيار كند هرگز از او پذيرفته نخواهد شد و در آخرت از زيان
بر اين اساس روزه ماه رمضان كه بر هـر  » اسلام با ضرر ديدن و ضرر رساندن مخالف است.«كننده اين است كه  ـ يكي از قواعد تنظيم» 1«گزينه  - 60

هاي دين اسلام است كه بيـانگر   كننده، يكي از ويژگي شود. قوانين تنظيم ي واجب است، اگر براي شخصي ضرر داشته باشد، بر او حرام ميمكلف
 (متوسط) )3(درس (آقاصالح) پويايي و روزآمد بودن اين دين شده است.

 2 زبان انگليسي

  »سريع باشيد.شما وقت زيادي براي تمام كردن اين تمرين نداريد، بنابراين بايد «ـ معلم گفت: » 3«گزينه  - 61
با توجه به » 2«شود، اما گزينه  در جملات سؤالي و منفي استفاده مي anyنادرست است. » 1«رود، پس گزينه  در جملات منفي به كار نمي someتوضيح: 

آمـده اسـت، بنـابراين    » مانز«به معني  timeجا  مفهوم جمله نادرست است (اگر ديگر هيچ وقتي باقي نمانده است، سريع بودن معنايي ندارد). در اين
  (معتمدي) (گرامر ـ اسامي قابل شمارش و غيرقابل شمارش) (متوسط) هم غلط است.» 4«شود، پس گزينه  غيرقابل شمارش است و جمع بسته نمي

  اي بنوشي؟ دوست داري چه آبميوه الف: ـ» 4«گزينه  - 62
  توانم يك ليوان (از آن) بنوشم؟ آب پرتقال، مي ب:

) اسـتفاده  glassesتر باشد، بايد حتماً به فـرم جمـع (   يك اسم قابل شمارش است؛ يعني اگر از يكي بيش» ليوان«به معني  glassتوضيح: كلمه 
 glassرود، اما  يك اسم جمع به كار مي one ofاند. بعد از  به تعداد بيش از يك ليوان اشاره دارند، پس هر دو نادرست» 2«و » 1«هاي  شود. گزينه
  )متوسط) (گرامر ـ اسامي قابل شمارش و غيرقابل شمارش) (معتمدي(هم غلط است. » 3«پس گزينه مفرد است، 

  هزار پرنده در اين منطقه وجود دارند. 5ـ بر طبق گزارشات، حدود » 2«گزينه  - 63
» 1«شود، پس گزينـه   ي) آمده است، بنابراين جمع بسته نمbirdsدر نقش صفت شمارشي قبل از اسم ( five thousandتوضيح: در اين تست 
: هزاران پرنده). بين five )thousands of birdsحذف شود يا كلمه  ofشود كه يا حرف اضافه  در صورتي صحيح مي» 3«نادرست است. گزينه 

five  وthousand  .دشوار) (گرامر ـ صفت شمارشي) (معتمدي(آوردن خط فاصله نادرست است( 

  توري صحيح است؟ـ كدام جمله به لحاظ دس» 2«گزينه  -64
  صورت زير است: توضيح: ساختار يك جمله در زبان انگليسي به

  فاعلفعل كمكيقيد تكرارفعل اصليمفعولقيد حالتقيد مكانقيد زمان.
 )متوسط) (گرامر ـ ساختار جمله) (معتمدي(صحيح است. » 2«توان به ابتداي جمله هم منتقل كرد. با توجه به ساختار فوق گزينه  قيد زمان را مي

  !ناپديد شده استا آن به طريقي ـ او به معلمش گفت كه همه تكاليف را انجام داده است، ام» 1«گزينه  - 65
  ) مرتب كردن4  ) تكرار كردن3  ) مبادله كردن2  ) ناپديد شدن1
 )متوسط) (ـ واژگان 1درس ) (معتمدي(
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  توانيد با دنبال كردن اين برنامه وزن كم كنيد. سن شما چقدر است، شما مي مهم نيستـ » 2«گزينه  - 66
  ) ميزان، مقدار4  ) نشانه3  ) موضوع2  ) درصد1

 )متوسط) (ـ واژگان 1درس ) (معتمدي( no matterه: مهم نيست نكت

  خواهيد خرج كنيد. مورد استفاده قرار گيرد. شما اجازه نداريد آن را براي هر چيزي كه مي خاصيـ آن پول بايد براي اهداف » 1«گزينه  - 67
  پذير ) امكان4  ) مختلف، متنوع3  ) بومي2  ) خاص، دقيق1
 )متوسط() ـ واژگان 1درس ) (معتمدي(

  »شود. گيرند، حمايت براي رشد زبان گفتاري متوقف مي كه فرزندانمان صحبت كردن را فرا مي بعد از اين جالب است بدانيم«ـ سخنران گفت: » 3«گزينه  - 68
  ) مكررا4ً  كه، به طرز جالبي ) جالب اين3  ) با اطمينان2  ) تقريبا1ً
 )دشوار) (ـ واژگان 1درس ) (معتمدي(

  .اند مرتب شدههايش به ترتيب حروف الفبا با سليقه  كنم. كتاب واقعاً نظم او را تحسين ميـ من » 3«گزينه  - 69
  ) با دقت ديدن، نگاه اجمالي كردن2    ) توضيح دادن1

  ) شمردن، حساب كردن4    ) مرتب كردن3
 )آسان) (ـ واژگان 1درس ) (معتمدي(

  .وجود نداشته استممكن است حتي ـ آرتو، پادشاه انگلستان، يك شخصيت خيالي است كه » 1«گزينه  - 70
  گيري كردن ) اندازه4  ) متوجه شدن، توجه كردن3  ) دعوت كردن2  ) وجود داشتن1
 )متوسط) (ـ واژگان 1درس ) (معتمدي(

  ـ» 4«گزينه  -71
  داني؟ آيا چيزي در مورد اين دوره مي الف:

  شود. اده ميها و سمينارها آموزش د سخنراني وسيله   بهساله است كه  2اين يك دوره  ب:
  ) وسيله4  ها ) نشانه3  مقادير) 2  ) نمرات1
 )متوسط) (ـ واژگان 1درس ) (معتمدي(

  تر كار كنند. ها كمك كند سريع را ابداع نمود كه به آن استراتژيـ آن روزنامه » 4«گزينه  - 72
  ) تدبير، استراتژي4  ) (برنامه) پخش3  ) ماده، موضوع2  ) منطقه1
 )آسان) (ـ واژگان 1درس ) (معتمدي(

  :ترجمه كلوزتست
توانستم  ام. به زحمت مي كرده دانم اتومبيلم را كجا پارك آمد كه نمي ذهنمكردم، ناگهان به  هنگام ظهر، درست وقتي كه اداره دوستم را ترك مي

. با پاي گشتم ميآن  دنبالبايست  ام. فقط خودم مي گم كرده يك جايي كي رايك مأمور پليس بروم و به او بگويم كه اتومبيل سبز رنگ كوچنزد 
كردم و با ديدن يك اتومبيل سبز رنگ كوچك درست در پشت يك  رفتم. هر اتومبيلي را به دقت بررسي مي پياده از خياباني به خيابان ديگر مي

شبيه اتومبيل من است، اما  دانيد چقدر نااميد شدم وقتي فهميدم كه اگرچه آن اتومبيل دقيقاً اتومبيل قديمي بسيار آسوده خاطر شدم. اما نمي
 (معتمدي) .تعلق داردبه فرد ديگري 

  ـ» 3«گزينه  - 73
  ) مغز4  ) ذهن3  ) حافظه2  ) فكر، نظر1

   come to someone’s mindنكته: به ذهن كسي خطور كردن 
 )متوسط) (كلوز تست(

  ـ» 2«گزينه  - 74
  ) همه جا4  جا ) هيچ3  ) يك جايي2  جا ) هيچ1
 )آسان) (كلوز تست(

  ـ » 3«گزينه  -75
  ) نگاه كردن به4  ) دنبال ... گشتن3  ) جبران كردن2  ) تشكيل دادن1
 )متوسط) (كلوز تست(

  ـ» 1«گزينه  - 76
  ) دريافت كردن4  ) ظاهر شدن3  ) قرض گرفتن2  ) تعلق داشتن1
 )متوسط) (كلوز تست(
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  ترجمه متن:
تر است و بخـش اعظـم ادبيـات     آيند. از اين دو زبان، زبان يوناني قديمي يهاي دنياي باستان به شمار م ترين زبان هاي يوناني و لاتين مهم از نظر ما زبان

هاي يوناني و لاتـين از   شوند، زيرا دستور زبان لاتين مبتني بر ادبيات يوناني است كه قبل از آن وجود داشته. اين دو زبان اغلب در كنار هم آموخته مي
تر است كه از راست بـه چـپ نوشـته     قديمي يما معتقدند كه زبان يوناني خود برگرفته از زبانباشند. بسياري از عل جهات بسياري شبيه به يكديگر مي

ترنـد، از   هاي جديدتر كه شـناخته شـده   اند. با اين حال، مكتوبات يونانيِ دوره هاي بسيار قديمي يونان از راست به چپ نوشته شده شده، زيرا كتيبه مي
  حرف تشكيل شده است. 24كنند. الفباي يوناني كه با الفباي ما فرق دارد، از  يت ميالگوي معمولِ نوشتن از چپ به راست تبع

ترين نوع آن به شـمار   كردند، خالص شد، وليكن زبان آتني كه اهالي آتن از آن استفاده مي هاي گوناگوني صحبت مي زبان يوناني باستان به لهجه
هاي اطراف درياي مديترانه مورد اسـتفاده قـرار گرفـت. فتوحـات      تر سرزمين سرعت گسترش يافت و سرانجام در بيشآيد. زبان يوناني به  مي

هاي آسياي صغير و خاورِ نزديك كشاندند. بعدها در سرزمين  اسكندر كبير ـ پادشاه و جنگجوي مقدوني ـ نيز زبان مذكور را به بسياري از بخش  
را آموخته  دم انگليسي زبان بعدها زبان فرانسويطور كه مر بردند همان عنوان زبان دومشان به كار مي يوناني را بهها افراد تحصيلكرده زبان  رومي

 )84سراسري تجربي ـ ( و به كار بردند.

  قدمت زبان يوناني را نداردـ براساس متن، زبان لاتين » 2«گزينه  - 77
  ادبيات مستقلي داشت )1

  هيچ نوع ادبياتي نداشت )3
 شد ت از راست به چپ نوشته مينخس )4

 )متوسط) (درك مطلب(

مكتوبات اوليـه  شده، زيرا  تر است كه از راست به چپ نوشته مي تر دانشمندان معتقدند كه زبان يوناني برگرفته از زبان قديمي ـ بيش» 3«گزينه  -78
  اند. يونان از راست به چپ نوشته شده

  شدند نوشته مي الفباها از راست به چپ) 1
  ست داشتند از راست به چپ بنويسندانشمندان دود )2
  كردند تاري راست به چپ تبعيت ميمكتوبات جديدتر يوناني از الگوي نوش )4

 )دشوار) (درك مطلب(

  شد. هاي معدودي صحبت مي زبان يوناني باستان به لهجه ـ براساس متن، كدام جمله صحيح نيست؟» 1«گزينه  - 79
  رفت. عنوان زبان دوم به كار مي روم توسط افراد تحصيلكرده بهزبان يوناني بعدها در سرزمين  )2
  حرف تشكيل شده است. 24الفباي يوناني كه با الفباي ما فرق دارد، از  )3
   شود. بان يوناني در نظر گرفته ميترين لهجه ز گويش آتني، خالص) 4
  )دشوار) (درك مطلب(

  زبان فرانسوي رفت؟ عنوان زبان دوم مردم انگليسي زبان به كار مي ن، زماني بههاي زير به گفته مت يك از زبان ـ كدام» 4«گزينه  -80
  لهجه يوناني )1
  زبان يوناني) 2
   زبان لاتين )3
 )آسان) (درك مطلب(

 رياضي و آمار

pـ گزاره شرطي» 3«گزينه  - 81 q ارزش نادرست است كه مقدم ( ي دارايفقط زمانp) درست، ولي تالي (q از يك) داراي ارزش نادرست باشد (
pحاصل شود.) در بقيه موارد ارزش نادرست اي گزاره درست نتيجه q .ها: بررسي گزينه درست است  

  درست: درستدرست»: 1«گزينه 
  درست: درستنادرست»: 2«گزينه 
  نادرست: نادرستدرست»: 3«گزينه 
  ـ تركيب شرطي دو گزاره) (متوسط) 1(اكبري) (فصل اول ـ درس نادرست: درست نادرست»: 4«گزينه 
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sـ چون ارزش گزاره» 4«گزينه  - 82 (q r)  نادرست است، بنابراين ارزشs درست و ارزشq r نادرست است. از نادرستي ارزشq r 
  نادرست است. r، درست و ارزش qگيريم ارزش  نيز نتيجه مي

{
F

s T

q T (s r) s (T F) T F T T

r F


          
 

  

  و گزاره) (متوسط)ـ تركيب شرطي د 1(اكبري) (فصل اول ـ درس 
  ـ» 4«گزينه  -83

T T

q T
~ (~ p q) ~ (q p) ~ (~ T T) ~ (T T) ~ (F T) ~ T

p T


           


123 123 

~ T ~ T F F F     
  ـ تركيب شرطي دو گزاره) (متوسط) 1(اكبري) (فصل اول ـ درس 

pـ با توجه به جدول زير، گزاره شرطي» 2«گزينه  - 84 q  فقط زماني داراي ارزش نادرست است كهp  (مقدم)  درسـت وq   (تـالي) داراي ارزش
  نادرست باشد:

pمورد ارزش 3فقط در  q  .درست است

p q p q

T T T

T F F

F T T

F F T



  

  ـ تركيب شرطي دو گزاره) (آسان) 1(اكبري) (فصل اول ـ درس 
~ـ ابتدا» 1«گزينه  -85 q كنيم: مل ميكنيم و سپس جدول را كا را مشخص مي  

p q ~ q p ~ q

F F T F

T T F F

F T F T

T F T T



  

pارزش باشند (هر دو درست يا هر دو نادرست)، در اين صورت ارزش گزاره دوشرطي هم qو  p* اگر دو گزاره  q   درست است (مراجعه بـه
  ـ تركيب دوشرطي) (متوسط) 1(اكبري) (فصل اول ـ درس كتاب درسي).  8جدول صفحه 

  ـ» 2«زينه گ - 86
(p q) (~ q ~ p) (~ q ~ p) T     چون  

(~ p q) (~ q ~ p) (~ p q) T T        
* تركيب فصلي دو گزاره تنها وقتي نادرست است كه ارزش هر دو گزاره نادرست باشد و اگر حداقل يكي از دو گزاره ارزش درست داشته باشد، 

  ) (دشوار)ها ـ تركيب شرطي و دوشرطي گزاره 1ـ درس (اكبري) (فصل اول ها درست است.  در اين صورت ارزش تركيب فصلي آن
r)براي اينكه ارزش گزارهـ » 4«گزينه  -87 s) (p q)  نادرست باشد يا بايد ارزشr s درست و ارزشp q نادرست باشد يا ارزش  

r sرزشنادرست و اp qدرست باشد چونr s حالت نادرست ودو حالت درست و در دو درp qحالـت درسـت و در    دو نيز در
  حالت نادرست داريم: 8باشد بنابراين در كل  حالت نادرست ميدو 

{

{

T F

F T

( r s ) ( p q ) F

( r s ) ( p q ) F

   

   

ــت در دو حالت درست     در دو حالت نادرس

ــت  در دو حالت درست    در دو حالت نادرس

123

123
  

  ـ تركيب دوشرطي گزاره) (متوسط) 1(اكبري) (فصل اول ـ درس كتاب درسي.  8ه جدول صفحه * مراجعه ب

  ـ» 1«گزينه  -88

FT

q T
(~ p q) (r ~ s) (~ p T) (F ~ s) T F F

r F


           

123123  

* تركيب فصلي دو گزاره فقط وقتي ارزش نادرست دارد كه هر دو گزاره نادرست باشند. تركيب عطفي دو گزاره نيز وقتي ارزش درست دارد كه 
  ـ تركيب دوشرطي گزاره) (متوسط) 1(اكبري) (فصل اول ـ درس درست باشند. هر دو گزاره 
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  صورت زير است: به» 4«ـ نماد رياضي گزينه » 4«گزينه  - 89
x x 3 7 5  

  ـ استدلال رياضي) (آسان) 2(اكبري) (فصل اول ـ درس صورت درست نوشته شده است.  ها نماد رياضي به در بقيه گزينه

ـ اين استدلال مغالطه است، ولي نتيجه آن قطعاً درست است. چون وقتي معادله داده شده جواب ندارد، حتماً دلتاي آن منفي بـوده  » 3«گزينه  - 90
  ـ استدلال رياضي) (متوسط) 2(اكبري) (فصل اول ـ درس است. چون استدلال مغالطه است، روش به كار رفته در آن نادرست است. 

  2علوم و فنون ادبي 

  ـ» 4«ينه گز -91
  »: 1«گزينه 

  خُر  م  غمَ  نعا  كنَ  بِ  يد  زا  با  ت  گشَ  گمُ  ف  س  يو
 -  Υ Υ   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -  
  خُر  م  غمَ  نتا  لس  گ  زي  رو  ود  ش  زان  اَح  يِ  بِ  كلُ
 -  Υ  Υ   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -  

  : »2«گزينه 
دس  را  د  س  يِ  وِ  جلِ  هندَ  وا  نتَ  نِ  تا  م  ن  شد  
 -  Υ  -  Υ   -  Υ  Υ   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -  
  ها  ر  بي  تد  سِ  خَ  ر  خا  را  ت  رِ  دي  تقَ  لِ  سي
 -  Υ   -   -  Υ  Υ   -   -  Υ  Υ  Υ   -   -  Υ   -  

  : »3«گزينه 
  ليك  و  يم  نا  رو  بـ  يي  نا  دا  بـِ  دش  قي  مز  ت  گفُ
 -  Υ  -   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -  
ن    دم  كَر  ر  بي  تدَ  ننا  چ  آن ي   بود  ر  دي  تقَ  نين  چِ   ا 
 -  Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -  

  »: 4«گزينه 
  نيست  ر  دي  تقَ  قِ  لِ  خا  كسَ  دا  خُ  جز
 -  Υ  -   -   -  Υ  Υ   -   -  Υ   -  
  نيست  ر  بي  تدَ  اَز  ر  دي  تقَ  يِ  رِ  چا
 -  Υ  Υ   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -  

  )دشوار( )ـ وزن شعر 2درس ( )گروه مؤلفان علوي(
  مورد سؤال: ـ» 3«گزينه  - 92

  تنَ  ش  خي  رِ  عم  مِ  هـ  در  تي  ر  حس  د  دي  نَ  ك  آن
 -  Υ Υ   -  Υ   -  Υ   -   -  Υ  Υ   -  Υ   -  Υ   -  
  اَم  رِ  ما  ش  بي  ت  ر  حس  رد  و  آ  رِ  ما  ش  بِ  كي
 -  Υ  Υ   -  Υ   -  Υ   -   -  Υ  Υ   -  Υ   -  Υ   -  

  »:1«گزينه 
  من  نِ  خو  ك  خا  بِ  تخ  ري    حان  ت  ام  غِ  تي  بِ  ك  آن
 -  Υ Υ   -  Υ   -  Υ   -   -  Υ  Υ   -  Υ   -  Υ   -  
  ام  رِ  با  د  ندَ  ك  د  زنِ  تن  خ  سو  يِ  را  ب  ش  كا
 -  Υ  Υ   -  Υ   -  Υ   -   -  Υ  Υ   -  Υ   -  Υ   -  

  »:2« گزينه
  مم  س  بس  ت  يكِ  بِ  تخ  سو  او  د  خنَ  ش  نو  يِ  چِ  غنُ
 -  Υ Υ   -  Υ   -  Υ   -   -  Υ  Υ   -  Υ   -  Υ   -  
  اَم  رِ  شا  ا  يك  بِ  ت  كشُ  او  ت  مس  م  ني  سِ  گ  نَر
 -  Υ  Υ   -  Υ   -  Υ   -   -  Υ  Υ   -  Υ   -  Υ   -  
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  »:3«گزينه 
  دا  خُ  نِ  دا  مر  ف  ص  در  يا  بِ  ي  رو  كو  نِ  رِ  يا
 -  Υ Υ   -   -  Υ  Υ   -   -  Υ  Υ   -   -  Υ  Υ   -  
  ما  س  بِ  رو  مين  ز  بِ  له  تنَ  رِ  خَ  اح  سي  م  چ  هم
 -  Υ  Υ   -   -  Υ  Υ   -   -  Υ  Υ   -   -  Υ  Υ   -  

  »:4«گزينه 
  مان  سِ  دا  يـ  زا  بِ  چِ  تا  اَم  د  زي  گ  هي  ر  ك  خا
 -  Υ Υ   -  Υ   -  Υ   -   -  Υ  Υ   -  Υ   -  Υ   -  
  اَم  رِ  تا  سِ  ندَ  ك  چِ  تا  اَم  ت  رفِ  گ  هي  م  بِ  يج

 -  Υ  Υ   -  Υ   -  Υ   -   -  Υ  Υ   -  Υ   -  Υ   -  
  ـ وزن شعر) (متوسط) 2) (درس وه مؤلفان علويگر( 

  مورد سؤال ـ» 2«گزينه  - 93
را  تي  گي  نِ  تا  رسِ  ها  ب  ن  اي  لي  گم  بي  يا  جا  ك  
Υ   -  -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  
د  نبَ  كو  رص  با  رِ  ص  ر  ننَ  زا  خَ  دد  را  او  مين  ك  

Υ   -   -   -  Υ  Υ   -  Υ  Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  
  »:1«گزينه 

  نمَ  دا  نَ  غمَ    د ين  چن  د  كر  هد  خا  چ
Υ   -  -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -  
د  دا  نَ  گَر  دي  مِ  غ  يكِ  ي  جا  كر  

Υ   -  Υ   -  Υ  Υ   -   -  Υ   -   -  
  »:2«گزينه 

  بان  كو  پا  ر  نا  در  كي  يِ  شان  تفَ  دس  ر  دا  بر  كي  يِ
Υ   -  -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  
ب  عر  ست  ري  شو  جر  دها  س  ب  عر  ـت  ريسـ  نو  جل  دها  د  
Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  

  »:3«گزينه 
  راز  د  ني  ك  مي  سان  ك  شِ  پي  چ  مع  ط  ت  دس
 -  Υ Υ   -  Υ   -  Υ  Υ   -   -  Υ   -  Υ   -  
  خيش  يِ  رو  بِ  آ  يز  رِ  ذَ  بگ  ك  اي  ت  بس  پل
 -   -  Υ   -  Υ   -  Υ  Υ   -   -  Υ   -  Υ   -  

  »:4«گزينه 
  بد  جن  ر  دي  شبَ  ام  ظ  لحَ  يك  گَر  اَ
Υ   -  -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -  
  ندَ  شي  ن    خون  در  هان  ج  دم  د  پي  سِ

Υ   -  Υ   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -  
  ـ وزن شعر) (متوسط) 2) (درس گروه مؤلفان علوي( 

   ـ» 4«گزينه  - 94
  »:1«گزينه 

  او  ف  زل  نِ  چي  بِ  ت  رف  من  د  گَر  زِ  هر  لِ  د  تا
 -  Υ Υ   -  Υ   -  Υ   -   -  Υ  Υ   -  Υ   -  Υ   -  
  ندَ  ك  مي  نِ  فرَ  س  مِ  عظ  خدُ  زِ  را  د  رِ  ف  س  زان
 -  Υ  Υ  Υ  Υ   -  Υ   -   -  Υ  Υ   -  Υ   -  Υ   -  

www.konkur.in

forum.konkur.in

https://t.me/mrkonkori


 »11«صفحه                                            ي پيشروييشآزمون آزماـ انساني (پايه يازدهم) دفترچه نامه پاسخ

  »:2«گزينه 
  ول  اُو  نِ  د  دي  رد  ك  د  بو  ري  ض  ح  ما  اين
 -   - Υ  Υ   -   -  Υ  Υ   -   -  Υ  Υ   -   -  
  را  ما  ت  يِ  شا  ما  ت  ر  سي  هان  ج  د  دز  ركَ

 -   -  Υ  Υ   -   -  Υ  Υ   -   -  Υ  Υ   -   -  
  »:3«گزينه 

ن  ر  د  شبَ  م  هـ ي    ثمَ  دي  ح  نكَ  خُ  ك  ني  ت  د  دا  كر  
Υ  Υ  -  Υ   -  Υ   -   -  Υ  Υ   -  Υ   -  Υ   -   -  
خا  بِ  اي  ژِ  م  ب  تي  خب  ر  ب  خا  بِ  كشدَ  با  ن  د  
Υ  Υ   -  Υ   -  Υ   -   -  Υ  Υ   -  Υ   -  Υ   -   -  

  »:4«گزينه 
ين     رِ  د  دز  ري  ب  ت  با  را  خَ  بِ ا   را  م  نِ  خا    
Υ  Υ  -   -  Υ  Υ   -   -  Υ  Υ   -   -  Υ  Υ   -  
ك  با  گَر  د  د  با  را  ش  م  نِ  ما  پيِ  د  را  م  
Υ  Υ   -   -  Υ  Υ   -   -  Υ  Υ   -   -  Υ  Υ   -  

  ـ وزن شعر) (متوسط) 2) (درس گروه مؤلفان علوي( 
  ـ» 4«گزينه  - 95

  »:1«گزينه            Υ Υ Υ Υ.يكسان است  
           Υ Υ Υ Υ

  

  »:2«گزينه        ΥΥ Υ Υ ΥΥ Υ Υ  .يكسان است  
       ΥΥ Υ Υ ΥΥ Υ Υ

  

  »:3«گزينه      Υ ΥΥ ΥΥ.يكسان است  
     Υ ΥΥ ΥΥ

  

  »:4«گزينه         ΥΥ ΥΥ Υ.متفاوت است  
          Υ Υ Υ Υ

  نلُ عاول: فاعلاتن فعلاتن فعلاتن فَ مصرع
  ـ وزن شعر) (دشوار) 2) (درس گروه مؤلفان علوي(ن لُوم: فاعلاتن فاعلاتن فاعلاتن فاعع دمصر

   ـ» 4«گزينه  - 96
  »:1«گزينه 

  در  را  ب  تي  گسَ  تنَ  نِ  خا  را  ما  ت  گس  تنَ
 -   - Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -  
  در  را  ب  تي  گسَ  ننََ  نِ  گا  بي  ما  يِ  جا  بر
 -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -  

  »:2«گزينه 
  نسَت  سا  ف  قي  با  نخا  بِ  من  با  را  ل  فص  اين
 -   - Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -  
  نسَت  قا  شِ  عا  مد  نخا  ر  يا  سبِ  را  ل  فص  اين
 -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -  

  »:3«گزينه 
ن  فرَ   ريد  گي  بِ  من  دش  اَز  نِ  خا   د ين  سي  رِ    ما  
 -   - Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -  
  ريد  گي  بِ  من  ري  اهَ  ت  دس  نَز  گي  نِ  ت  تخَ
 -  Υ  Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -  
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  »:4«گزينه 
  من  ر  با  چن  دم  ش  ران  پر  من  ز  غا  آ  بي  ه  شا  اَز
 -   - Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -  
  نم  ك  بشِ  ران  وي  رِ  دي  در  را  ر  خا  طي  طو  د  جغ  تا
 -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -  

  ـ وزن شعر) (آسان) 2) (درس گروه مؤلفان علوي( 
  در ركن آخر متفاوت است.»: 1«گزينه  ـ» 1«گزينه  - 97

  دار  م  كي  ني  مِ  چش  ني  ك  بد  گَر  اَ
Υ   -  -  Υ   -   -  Υ   -   -  Υ   -  
ر  كز  هد  يا  ن  گر  ن  گبار  ر  گو  ز  
Υ   -   -  Υ   -   -  Υ   -   -  Υ   -  

  »:2«گزينه 
  دش  ي  دا  دا  تنَ  خ  ري   خون  دش  ي  دا  با  من  رِ  تا  گفُ
 -   - Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -  
سان     نا  م  د  عهـ  دش  ي  دا  يا  من  ج  رن  گَر   ندَ  ك  شنَ   
 -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -  Υ  Υ   -   -   -  Υ   -  

  »:3«گزينه 
نَز  ها  ج  ش  ها  بر  ر  جو  فد  گَر  س  دد  
Υ   -  -  Υ   -   -  Υ   -   -  Υ   -   -  
ن  چبي  م  د  گو  بِ  ني  با  زش  نا  ثَ  يي  
 -   -   -  Υ   -   -  Υ   -   -  Υ   -   -  

  »:4«گزينه 
  رم  تي  بِ  زد  گان  مژ  ك  نُ  نُ  ما  گ  يِ  رو  زب  ز  با
 -  Υ  -   -  Υ  Υ   -  Υ  Υ  Υ   -   -   -  Υ   -   -  
  رم  مي  اَ  تشَ  چن  در  ت  سخ  كنُ  اي  رِ  چا  ها  لا  رِ  با
 -  Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -   -  Υ   -   -  

  ر) (دشوار)ـ وزن شع 2) (درس گروه مؤلفان علوي( 
  »:3«صورت صحيح گزينه ـ » 3«گزينه  - 98

 »بينم نمي بينم نمي  س تي را يي تو را در دو«

  Υ    Υ   Υ    Υ 

  شعر) (متوسط)وزن  ـ 2) (درس گروه مؤلفان علوي(
  ها: بررسي ساير گزينه ـ» 2«گزينه  - 99

  بـ / تي / دار / رم / كـ / گر / د / گلُ / زِ / سنـ / بل / سا / يِ / بان / دا / رد»: 1«گزينه 
«بار  4بيت متشكل از »: 3«گزينه   Υ «.است  
  شعر) (متوسط)ن وزـ  2) (درس گروه مؤلفان علوي(در بيت حذف همزه وجود ندارد. »: 4«گزينه 

  ها: بررسي ساير گزينه ـ» 3«گزينه  - 100
  ماه به شخص زنداني و در بند تشبيه شده است.»: 1«گزينه 
دليل داشـتن خـال و خـط، حتـي بـه       چهره معشوق را به خورشيد تشبيه كرده است و چهره او را به» تشبيه پنهان«شاعر در قالب »: 2«گزينه 

  خورشيد ترجيح داده است.
  ـ آرايه ادبي) (دشوار) 3) (درس گروه مؤلفان علوي(گرهش چون خال باز نگردد. »: 4«گزينه 

  ها: تشبيه فشرده است. بررسي ساير گزينه» كيمياي عشق«و » مس وجود«ـ » 1«گزينه  -101
  تشبيه فشرده است.» اكسير عشق»: «2«گزينه 
  تشبيه فشرده است.» آينه آب»: «3«گزينه 
  ـ آرايه ادبي) (آسان) 3) (درس گروه مؤلفان علوي(ده است. تشبيه فشر» كمند نظر»: «4«گزينه 
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  ها: بررسي گزينه ـ» 4«گزينه  -102

  خار بلا: تشبيه / گل چهره: تشبيه»: 1«گزينه 

  تشبيه هستند.» خاك وجود«و » سيل اشك»: «2«گزينه 

  تشبيه هستند.» عارض تو مانند نور است«و » قامت تو مانند سرو است»: «3«گزينه 

  ) (متوسط)ـ آرايه ادبي 3درس ) (92سراسري رياضي ـ (تشبيه است. » دام هوس«و » طاير انديشه«، »دانه خال«، »دام زلف«، »مرغ دل: «»4«گزنيه 

  ها: حرف ربط است. بررسي ساير گزينه» كه هنگامي«در اين بيت ادات تشبيه نيست، بلكه به معني » چو«ـ » 3«گزينه  - 103

  به: چراغ / ادات تشبيه: چون / وجه شبه: درخشان بودن مشبهمشبه: لاله درخشان / »: 1«گزينه 

  به مشبه: ناقه صالحادات تشبيه: چون/  /تقديرمشبه: »: 2«گزينه 

  ـ آرايه ادبي) (متوسط) 3) (درس گروه مؤلفان علوي(به / ادات تشبيه: چون / وجه شبه: خونين دل بودن  من: مشبه / لاله: مشبه»: 4«گزينه 

  ها: رسي گزينهبر ـ» 4«گزينه  -104

  گل رخسار: تشبيه فشرده / من مانند بلبل اين بستان هستم: تشبيه گسترده»: 1«گزينه 

  بهار عشق: تشبيه فشرده / تو مانند خرمن گل و ريحان هستي: تشبيه گسترده»: 2«گزينه 

  كند: تشبيه گسترده آتش شهوت: تشبيه فشرده / تف آن آتش مانند هيزم مي»: 3«گزينه 

  ـ قلمرو ادبي) (متوسط) 3) (درس گروه مؤلفان علوي(طور كلي تشبيه وجود ندارد.  در اين بيت به»: 4«گزينه 

 ـ تركيبي) (دشوار) 3و  2) (درس گروه مؤلفان علوي(، بيت داراي يك تشبيه بليغ و دو تشبيه گسترده است. »3«در گزينه ـ » 3«گزينه  - 105

 2 تاريخ

  (كاهيدوند) (نقد رويدادهاي تاريخي ـ رسالت مورخان) (متوسط)فهم دقيق رويدادهاي گذشته است. ترين رسالت مورخان  مهمـ » 4«گزينه  -106

  شود. نقد يك خبر تاريخي كه در حقيقت همان اعتبارسنجي و بررسي اصالت خبر محسوب ميـ » 4«گزينه  - 107
  (كاهيدوند) (نقد ـ نقد خبر تاريخي) (متوسط)

  هاي عمومي) (دشوار) ها ـ تاريخ (كاهيدوند) (تاريخهاي عمومي است.  ست كه جزو تاريختوضيح درباره تاريخ طبري اـ » 2«گزينه  - 108

  ها ـ موضوعي) (آسان) نگاري (كاهيدوند) (انواع تاريخدن الجوهر مسعودي، به روش موضوعي است. امعـ » 2«گزينه  -109

  فرهنگ و مذهب ـ مكه و پرستش االله) (آسان)(كاهيدوند) (شد.  عنوان خداي بزرگ پرستيده مي ، االله بهمكه شهر درـ » 4«گزينه  -110

  جزيره عربستان ـ مكه) (متوسط) (كاهيدوند) (تجارت در شبه مكه مركز اصلي تجارت بود.ـ » 3«گزينه  -111

  هدف مشركان اين بود كه ابوطالب و طايفه او ناگزير شوند پيامبر را تنها بگذارند.ـ » 3«گزينه  - 112
  ـ دليل) (دشوار) (كاهيدوند) (محاصره اقتصادي و اجتماعي

  (كاهيدوند) (مهاجرت ـ دلايل) (متوسط)پيامبر در پي اين دليل تصميم به مهاجرت گرفت. ـ » 3«گزينه  -113

  (كاهيدوند) (سوره برائت ـ حرم اسلامي) (دشوار)اعلام گرديد.  يعنوان حرم اسلام با نزول سوره برائت، مكه و خانه خدا بهـ » 1«گزينه  - 114

  (كاهيدوند) (حجةالوداع ـ آخرين هجرت) (آسان)هجري، مراسم حج برگزار شد كه به حجةالوداع مشهور است.  در سال دهمـ » 1«گزينه  -115

 2 جغرافيا

  (كاهيدوند) (تأثير نواحي بر يكديگر ـ تأثير اقتصادي) (آسان)گذارند، اقتصادي است.  ترين تأثيري كه نواحي بر يكديگر مي مهمـ » 3«گزينه  - 116

  (كاهيدوند) (ساوان ـ چيستي ساوان) (متوسط)هاي باراني استوايي و بيابان صحرا است.  ناحيه انتقالي بين جنگلساوان يك ـ » 3«گزينه  - 117

  ها هستند. هاي سياسي حكومت گيري نواحي تحت تأثير روابط انسان و محيط و تصميمـ » 3«گزينه  -118
  )اند) (دشوار هاي سياسي گيري (كاهيدوند) (نواحي ـ نواحي تحت تأثير تصميم

  (كاهيدوند) (نواحي طبيعي ـ بستر فعاليت انسان) (آسان)هاي انسان است.  نواحي طبيعي بستر فعاليتـ » 2«گزينه  - 119

  (كاهيدوند) (نواحي سياسي ـ مرز نواحي سياسي) (دشوار)اند.  شده متمايزنواحي سياسي با مرزهاي قراردادي از نواحي مجاور ـ » 1«گزينه  -120
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 آزمون آزمايشي پيشرويـ انساني (پايه يازدهم) دفترچه نامه پاسخ                    »14«صفحه 

  ها مشكل است. آهن در آن افغانستان و ايران كشورهاي كوهستاني بوده و احداث راه كشورهاي سوئيس،ـ » 4«گزينه  - 121
  گذارند) (متوسط) هاي انسان تأثير مي (كاهيدوند) (نواحي ـ نواحي بر فعاليت

  (دشوار) (كاهيدوند) (نواحي آب و هوايي ـ اهميت هواكره)/ هواكره: اتمسفر ليتوسفر : كره سنگكره: هيدروسفر /  آبـ » 1«گزينه  -122

گيرند. مقدار انرژي گرمايي  دليل مايل تابيدن، مساحتي دو برابر ناحيه استوايي را در بر مي درجه، به 60پرتوهاي خورشيد در مدار ـ » 3«گزينه  -123
  (كاهيدوند) (استوايي ـ عرض جغرافيايي) (متوسط)دريافتي توسط هر واحد سطح در اين ناحيه تقريباً، نصف منطقه استوايي است. 

  (كاهيدوند) (هواكره ـ ميزان نيتروژن) (متوسط)دهد.  % از هواكره را تشكيل مي78نيتروژن ـ » 2«گزينه  -124

  هاي سرد) (متوسط) ها ـ بيابان (كاهيدوند) (بيابانهاي سرد است.  بيابان تكله ماكان جزو بيابانـ » 3«گزينه  - 125

 2 شناسي جامعه

  (كاهيدوند) (فرهنگ جهاني ـ اسلام) (آسان)الا و هم گستره جغرافيايي وسيع برخوردار است. فرهنگ اسلام هم از تداوم تاريخي بـ » 1«گزينه  -126

  يابد، فرهنگ جهاني است. كند و در جهان گسترش مي فرهنگي كه از مرزهاي جغرافيايي و قومي عبور ميـ » 1«گزينه  -127
  جهاني ـ تعريف) (متوسط) هاي (كاهيدوند) (فرهنگ

  داري) (آسان) جهاني ـ فرهنگ سرمايه هاي (كاهيدوند) (فرهنگدهد.  داري كانون ثروت و قدرت را مورد توجه قرار مي فرهنگ سرمايهـ » 3«گزينه  - 128

 )3و 1هاي  (رد گزينه. توانند سلطه پذير باشند را ندارند ،سلطه جو نيستند. اما ميظرفيت جهاني شدن هايي كه  فرهنگـ » 2«گزينه  -129

د توانن اي هستند . زيرا ظرفيت جهاني شدن را ندارند و نمي ها، جهان شمول و عام نيستند بلكه قومي و منطقه ارزش و عقايد اين نوع از فرهنگ
  )) (متوسطفرهنگ سلطه ـ فرهنگ جهاني() (تيموريان )4(رد گزينه .از مرزهاي جغرافيايي عبور كنند

  ) تعهد و مسئوليت.5) معنويت، 4) آزادي، 3عقلانيت، ) 2) قائل بودن به حقيقت، 1هاي فرهنگ جهاني مطلوب:  ويژگيـ » 4«گزينه  - 130
  ها) (دشوار) (كاهيدوند) (فرهنگ جهاني مطلوب ـ ويژگي

  مطلوب ـ مصاديق) (متوسط) (كاهيدوند) (فرهنگ جهانيبيت مربوط به فرهنگ جهاني مطلوب است. ـ » 1«گزينه  -131

  ها به جهاني شدن فرهنگ آنان منجر شد. گشايي شان داشتند، اما جهان ايرانيان باستان فتوحاتي فراتر از مرزهاي جغرافياييـ » 2«گزينه  -132
  هاي فرهنگ جهاني ـ فرهنگ ايران باستان) (متوسط) (كاهيدوند) (نمونه

هاي روحي و رواني ناشي از عدم وجـود معنويـت در    بحران.ناشي از عدم وجود ارزش آزادي استفراهم شدن زمينه ظلم بر انسان ـ » 3«گزينه  - 133
 (مسئوليت و تعهد) گران ناشي از رويكرد جبرگرايانه و غيرمسئولانه است. است. نفوذ سلطه فرهنگ

  )دشوار) (ها ويژگي ـ فرهنگ مطلوب جهاني() (تيموريان 

شـود و بخـش دوم كـه مربـوط بـه فرهنـگ غـرب         در اين درس دو تقسيم بندي داريم.بخش اول مربوط به گذشته جهـان مـي  ـ » 4«گزينه  -134
  پنج قرن اخير شكل گرفته است. است(اروپا)در

گشـايي و   گشايي و امپراتوري را هم در گذشته جهان آورده است و هم در فرهنـگ غـرب و اسـتعمار، نـوعي از جهـان      جهاننكته مهم: كتاب، 
  )) (متوسطمصاديق ـ فرهنگ جهانيمفاهيم () (تيموريان امپراتوري است.

 ـ   يا دريانوردي موجب موفقيت استعمار شد. پيشرفت در زمينه اقتصاد و صنعتي وـ » 4«گزينه  - 135 كل استفاده از مجريان بومي در اسـتعمار نـو ش
هاي اقتصادي و سياسي بين المللي و نهادها از عملكرد شيوه استعمار نو بود و استفاده از كودتاي نظامي براي به قدرت  استفاده از ساختار .گرفت

   كل گرفت و منجر به تفاوت استعمار نو و فرانو گرديد.ر همان دوره استعمار نو شدرساندن مجريان بومي 
  )دشوار) (تفاوت ـ انواع استعمار () (تيموريان 

 فلسفه 

سوفيسـت   را خود گروه اين. شدند انديشه و علم اعتباري بي منادي كه گرديد منجر دانشمنداني ظهور به يونان در فكري شفتگيـ آ» 1«گزينه  -136
  ها) (آسان) ـ آغاز تاريخي فلسفه: سوفيست 4نيا) (درس  (رفعت. دندخوان مي دانشمند يعني

. بررسـي سـاير   دشوارست بسيار بدي از ماندن امان در وليكن ،است طبيعي و همگاني امري مرگ دود، مي مرگ از تندتر بدي زيرا ـ» 2« گزينه - 137
گويد و دربـاره   راط در مورد جهان پس از مرگ با يقين سخن نميكه سق شود، درصورتي ها از مرگ با قاطعيت صحبت مي ها: در ساير گزينه گزينه

  ـ زندگي براساس انديشه: سقراط در برابر دادگاه) (متوسط) 5نيا) (درس  (رفعتشود.  بدي هم معتقد است كه باعث اسارت افراد مي
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 »15«صفحه                                            ي پيشروييشآزمون آزماـ انساني (پايه يازدهم) دفترچه نامه پاسخ

 نفـس  كمـال  بر را ثروت و مال و جسم نبايد سازم متقاعد را بزرگسالان و جوانان شما كه ندارم مقصودي اين جز«گفت:  ـ سقراط مي» 4«گزينه  - 138
 است سودمند جامعه و فرد براي كه هرچه و ثروت كه است فضيلت از بلكه آورد، نمي فضيلت ثروت، كه كنم يادآوري شما به و دهيد ترجيح خود
 ـ زندگي براساس انديشه) (دشوار) 5) (درس 92(سراسري خارج از كشور ـ  .»آيد مي دست به

 و انديشـيده  مي بشر زندگي و هستي هاي مسئله ترين اساسي درباره كه اند بوده هم كساني گرفته شكل تمدني كه جا هر ترديد بيـ » 3«گزينه  -139
  .باشيم نداشته ها و سخن ها انديشه آن از اطلاّعي ما و باشد نرسيده ما به آنان از مكتوبي آثار اند، گرچه گفته مي سخن

هـا   اي كه در همه عرصه ترين دغدغه ترين و مهم ها بوده، اما اصلي هاي انسان ها دغدغه ست است كه مطالب ساير گزينهها: در بررسي ساير گزينه
 گو بوده و هست. و بوده است، كه همواره مورد بحث و گفت بشر زندگي و هستي هاي مسئلهوجود داشته 

  ـ آغاز تاريخي فلسفه) (متوسط) 4نيا) (درس  (رفعت
 بـا ! گويد مي سخن جديد خدايي از و كند مي انكار دارند، اعتقاد ها آن به همه كه را خداياني كه است اين سقراط جرمملتوس گفت: ـ » 1«گزينه  -140

  .گرداند برمي پدرانشان آيين و دين از را ها آن و سازد مي گمراه را جوانان خود افكار
  ادگاه) (دشوار)ـ زندگي براساس انديشه: سقراط در برابر د 5نيا) (درس  (رفعت

 فرمـان  چيز همه بر است، كائنات قانون و زندگي قانون، دگرگوني. وجود ندارد جهان اين در ثابتي چيز هيچمعتقد بود:  هراكليتوسـ » 3«گزينه  - 141
  است. فيثاغورسمربوط به » 4«پارمنيدس است. گزينه  نظريه» 2«و » 1«هاي  ها: گزينه . بررسي ساير گزينهگريخت آن از توان نمي و راند مي

  ـ آغاز تاريخي فلسفه: فلسفه در يونان) (دشوار) 4نيا) (درس  (رفعت
 چـون  كه است كسي آدميان، شما داناترين. و اين بدين معناست كه: است سقراط مردم داناتريناين بود كه:  دلفي معبد سروش رازـ » 2«گزينه  -142

 ي براساس انديشه: سقراط در برابر دادگاه) (دشوار)ـ زندگ 5نيا) (درس  (رفعت. داند نمي هيچ كه بداند سقراط

  ـ آغاز تاريخي فلسفه) (آسان) 4نيا) (درس  (رفعت ـ» 2«گزينه  -143
 ـ زندگي براساس انديشه) (متوسط) 5نيا) (درس  (رفعتـ افلاطون  سقراطي روشـ » 1«گزينه  -144

  )ـ آغاز تاريخي فلسفه) (آسان 4نيا) (درس  (رفعت .باشد مي زرتشت هاي سروده گاتاها و است هندو متعدد متون شامل اوپانيشادها ـ» 2«گزينه  - 145

 شناسي روان

  شناخت عاليتفكربازنمايي اطلاعات موجود در حافظهـ » 3«گزينه  -146
  شناخت پايهمربوط به حافظه»: 4«شناخت پايه / گزينه مربوط به توجه»: 2«شناخت پايه / گزينه مربوط به ادراك»: 1«گزينه 

  ) (دشوار)) (درس اول: تعريف و روش مورد مطالعه ـ شناخت چيست؟ ـ تعريف و روش مورد مطالعهفرد مقدم(
 هاي كيفي مربوط به پردازش مفهومي است.  درست، توجه به شكل ظاهري مربوط به پردازش ادراكي و توجه به ويژگي »2«ـ گزينه » 2«گزينه  -147

  ها: تشريح ساير گزينه
  هاي كيفي. قسمت اول درست، ولي قسمت دوم پردازش مفهومي به علت توجه به ويژگي»: 1«گزينه 
  هر دو قسمت غلط.»: 3«گزينه 
  مربوط به پردازش ادراكي و قسمت دوم درست. قسمت اول غلط»: 4«گزينه 

  ) (آسان)) (درس اول: تعريف و روش مورد مطالعه ـ شناخت چيست؟ ـ تعريف و روش مورد مطالعهفرد مقدم(
  بيدنسازي حيوانات، پنهان كردن غذا توسط حيوانات، خوا رفتار: فعاليت مورد مشاهده جاندار؛ مثل لانه ـ» 1«گزينه  -148

  فرآيند ذهني و شناخت: رفتاري كه قابل مشاهده مستقيم نباشد؛ مثل انديشيدن، احساس خوشايند داشتن
انديشيدن مربوط به شناخت غيرقابل مشاهده مستقيم و پنهان كردن غذا توسط حيوانات مربوط بـه رفتـار كـه قابـل مشـاهده      » 1«در گزينه 

  ) (متوسط)شناسي ـ تعريف و روش مورد مطالعه روش مورد مطالعه ـ شناخت چيست؟ و تعريف روان ) (درس اول: تعريف وفرد مقدم( مستقيم است.

عوامل » 3«و » 2«هاي  باشد. گزينه شود كه اثر عامل محيطي مي كه انسان با هركس زندگي كند شبيه به همان فرد مي منظور از اينـ » 1«گزينه  -149
  نشين شدن با ديگران فقط محيطي است. غلط است، زيرا هم» 4«ه عامل دروني و ژنتيك است. گزينه وراثتي و زيستي مربوط ب

  ) (متوسط)شناسي ـ عوامل زيستي و محيطي ) (درس دوم: رشد در روانفرد مقدم(
  كند. كند و كارش را تكرار مي انه هيجان مثبت درك ميعنوان نش كودك هنوز از هيجانات اطرافيان خود آگاهي ندارد و جيغ را بهـ » 1«گزينه  - 150

  غلط است، زيرا كودك هنوز از هيجانات اطرافيان از جمله خواهر خود آگاهي ندارد.» 2«گزينه 
  تواند دچار مشكل شود. غلط است، وقتي كودك هنوز از هيجانات اطرافيان باخبر نيست نمي» 3«گزينه 
  كند. صورت مثبت درك مي جان اطرافيان را بهغلط است، زيرا كودك هي» 4«گزينه 

  ) (متوسط)شناسي رشد ـ رشد هيجاني دوره كودكي ) (درس دوم: روانفرد مقدم(
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 آزمون آزمايشي پيشرويـ انساني (پايه يازدهم) دفترچه نامه پاسخ                    »16«صفحه 

ه غلط است، زيرا مربوط ب» 4«و » 3«، »1«هاي  باشد. گزينه زيرا كودكان داراي هيجانات ساده هستند و خشم جزء هيجان ساده ميـ » 2«گزينه  -151
  كتاب درسي) (آسان) 49شناسي رشد ـ رشد هيجاني دوره كودكي ـ صفحه  ) (درس دوم: روانفرد مقدم(باشند.  هيجانات مركب مي

پديده رسش به معناي آن دسته از تغييرات است كه به آمادگي زيستي وابسته است و با گذشت زمان طبق يك برنامه طبيعي انجام ـ » 2«گزينه  - 152
  ) (متوسط)شناسي رشد ـ عوامل وراثتي ) (درس دوم: روانفرد مقدم(تري دارد. تأثير رسش با پختگي تأثير كم» 4«و » 3«، »1«هاي  گيرد. در گزينه مي

  صورت مستقل بنشيند. ماهگي به 8تواند چانه و سينه خود را بالا نگاه دارد و در  ماهگي مي 2كودك در ـ » 2«گزينه  - 153
  سمت اول درست ـ قسمت دوم مربوط به ايستادن به كمك ديگرانق» 1«گزينه 
  صورت مستقل ماهگي نشستن به 6ماهگي غلت زدن و در  3در » 3«گزينه 
  ماهگي ايستادن به كمك ديگران. 8ماهگي غلت زدن و در  3در » 4«گزينه 

  ) (متوسط)شناسي رشد ـ رشد جسماني، حركتي كودكي ) (درس دوم: روانفرد مقدم(
  هاي ظاهري اشياء مربوط به جنبه شناختي و ترس از غريبه و لبخند اجتماعي و بازي موازي مربوط به جنبه اجتماعي. تحت تأثير ويژگيـ » 4«گزينه  - 154

  قسمت اول درست، قسمت دوم غلط، قسمت سوم درست.» 1«گزينه 
  قسمت اول غلط، قسمت دوم درست، قسمت سوم غلط.» 2«گزينه 
  ) (متوسط)هاي رشد در كودكي سي رشد ـ جنبهشنا ) (درس دوم: روانفرد مقدم( قسمت اول درست، قسمت دوم و سوم غلط.» 3«گزينه 

تكيـه دارنـد، در   هاي حسي مانند اندازه و شكل ظـاهري   نوع پردازش داريم: ادراكي و مفهومي. پردازش ادراكي صرفاً به ويژگي 2ـ » 3«گزينه  - 155
  صورت ادراكي است. ) پردازش بهجپردازش مفهومي به خصوصيات كيفي و مشارك اشاره دارد. كه در موارد (ب) و (

  ) پردازش مفهوميد(ب) پردازش ادراكي، (» 1«گزينه 
  ) پردازش مفهوميد) پردازش ادراكي، (ج» (2«گزينه 
  ) (دشوار)) (درس اول: تعريف و روش مورد مطالعه ـ شناخت چيستفرد مقدم( (الف) پردازش مفهومي، (ب) پردازش ادراكي» 4«گزينه 
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